
Zimska šola v naravi,  Kranjska gora

Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 10. 3. 2011

Krvodajalci jubilanti 
in prostovoljci KO RK 
Dobrepolje OZ RK Grosuplje 
ter gostje so se 4. 2. 2011 zbrali 
v dvorani Jakličevega doma na 
Vidmu na podelitvi priznanj 
krvodajalcem jubilantom. 
Letos je priznanja dobilo kar 
dvajset jubilantov.
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Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke, dragi občani

Ko pi šem čla nek, je zu naj ze lo mrz lo, zi ma 
se še ni po slo vi la, a ve sel sem, da ni sne ga, 
da ni prob le mov pri plu že nju in po si pa
nju, pa še sreds tva se pri hra ni jo. Am pak 
vse je re la tiv no.

Na ob či ni pa de la ne zmanj ka. Re šu je
mo tre nut ne prob le me, pri prav lja mo in 
us kla ju je mo pro ra čun, na čr tu je mo raz lič
ne ak tiv no sti na vseh po droč jih. Po va seh 
po te ka jo zbo ri ob ča nov ozi ro ma zbo ri 
vaš ča nov, na ka te rih iz vo li jo no ve vaš ke 
od bo re. Teh zbo rov se ude le ži li v pov preč
ju 20 vaš ča nov, ki kon struk tiv no de lu je jo 
in se za ni ma jo za na pre dek va si in ob či ne 
ter so pri prav lje ni tu di kaj po sto ri ti, saj v 
zad njem ča su ni več mo ti va ci je za pro sto
voljs tvo. Vse pre več je gle da nja sko zi 
de nar. Ali nam pri na ša sre čo??

Naj ome nim, da bom v tem ob dob ju 
pos ve čal več jo po zor nost de lo va nju vaš
kih od bo rov, ter pre to ku in for ma cij. Na ta 
na čin že lim okre pi ti de lo vaš kih od bo rov 
v  lo kal ni skup no sti. Sku paj smo moč nej
ši in us pe šnej ši.

Pri na čr to va nju pro jek tov po tre bu ješ 
raz lič ne in for ma ci je, oce ne, vi re fi nan ci
ra nja, pri me re do brih praks,… Vse po treb
no ne mo reš do bi ti v sa mi pi sar ni, za to se 
je po treb no več krat od pra vi ti na raz ne 
in sti tu ci je, mi ni strs tva, pos ve te, sre ča
nja… Za ra di te ga me je vča sih tež ko do bi
ti, a vra ta žu pa no ve pi sar ne so ved no 
od pr ta za vse ob ča ne. Po dru gih ob či nah 
ima jo žu pa ni do lo čen dan urad ne ure. Pri 
nas bo mo po ča si uved li sa mo to, da bi se 
ob ča ni na ja vi li k žu pa nu, po ve da li te mo 
raz go vo ra ozi ro ma prob lem. To bo pri po
mo glo h kva li tet nej ši in pri jaz nej ši jav ni 
upra vi, saj bom na po go vor bolj pri prav
ljen, pod krep ljen z us trez nim gra di vom ali 
stro kov nim mne njem in Vam že ta koj 
po dal us trez ni od go vor. Vča sih ni po treb
na pot do žu pa na, saj lah ko od go vor po da 
us trez ni ob čin ski us luž be nec. Svo jo na ja
vo obi ska in te mo po go vo ra spo ro či te na 
te le fon sko šte vil ko 788 02 80, ter se bo ste 
do go vo ri li za pro sti ter min. 

V to rek, 1. mar ca, bo mo praz no va li sve
tov ni dan Ci vil ne zaš či te. Ob praz no va nju 
dne va Ci vil ne zaš či te je pri lož nost, da 
zno va pou da ri mo po men pri prav lje no sti 
na iz jem ne si tua ci je, ki lah ko ka dar ko li in 
kjer ko li na sve tu ogro zi jo živ lje nja lju di ter 

uni či jo nji ho vo imet je. To, da obe le žu je mo 
dan Ci vil ne zaš či te v med na rod nih ok vi
rih, je izraz za ve sti o sood vi sno sti in skup
ni so li dar no sti ce lot ne ga pla ne ta, na ka te
rem pre bi va mo. Ob tak šnih do god kih je 
tre ba zdru ži ti vse mo či, zna nje in iz kuš nje, 
k če mur vsak do po svo jih naj bolj ših 
mo čeh pris pe va svoj de lež. 

V Ja kli če vem do mu na Vid mu bo mo v 
če tr tek, 3. mar ca, ob 17. uri, ime li skup no 
re gij sko pri re di tev ob dne vu Ci vil ne zaš
či te, ka te re se bo ude le ži lo oko li 200 lju
di.

Naj ome nim, da bo na šo ob či no obi
ska la mi ni stri ca za lo kal no sa mou pra vo, 
25. mar ca 2011, ko bo v Ja kli če vem do mu 
po te kal IV. pos vet DELOVANJE SKUPNIH 
OBČINSKIH UPRAV V SLOVENIJI, ki ga 
pri prav lja jo Služ ba vla de RS za lo kal no 
sa mou pra vo in re gio nal ni raz voj, Zdru že
nje ob čin Slo ve ni je, Skup nost ob čin Slo
ve ni je in Ob či na Do bre po lje.

Na jav nem raz pi su za pri do bi tev sred
stev EU skla da za re gio nal ni raz voj za 
grad njo, uprav lja nje in vzdr že va nje od pr
te ga ši ro ko pa sov ne ga omrež ja elek tron
skih ko mu ni ka cij v lo kal ni skup no sti smo 
bi li za vr nje ni, kar od pi ra ve li ke dvo me o 
trans pa rent no sti te ga raz pi sa. Tru di li se 
bo mo, da čim prej pri de mo do in for ma
cij ske av to ce ste. Me nim, da nam bo us pe
lo. Pri la gam iz ja vo, ki smo jo žu pa ni po da
li za jav nost.

»Ob či na Ko čev je, ki pred stav lja koor di
na to ri co kon zor ci ja (po leg ob či ne Ko čev je 
kon zor cij se stav lja jo še ob či na Čr no melj, 
ob či na Do bre po lje, ob či na Ko stel, ob či na 
Met li ka, ob či na Osil ni ca, ob či na Rib ni ca 
in ob či na So dra ži ca), že li mo pred sta vi ti 
ne ka te ra iz ho diš ča o pri ja vi na ome njen 
raz pis ter po stop ke, ki jih iz va ja mo ter jih 
bo mo v pri hod nje iz va ja li za ra di neiz bo ra 
kon zor ci ja do Mi ni strs tva za vi so ko šols
tvo, zna nost in teh no lo gi jo (MVZT): 

• dne 10. 2. 2011 je bil ob či ni Ko čev je 
kot pri ja vi te lji ci in koor di na to ri ci pri ja ve 
vro čen sklep o za vr ni tvi pri ja ve na jav ni 
raz pis za pri do bi tev sred stev Evrop ske ga 
skla da za re gio nal ni raz voj za grad njo, 
uprav lja nje in vzdr že va nje od pr te ga ši ro
ko pa sov ne ga omrež ja elek tron skih ko mu
ni ka cij v lo kal ni skup no sti, za to smo se v 

pro sto rih ob či ne Ko čev je dne 16. 2. 2011 
se sta li žu pa nja in žu pa ni ter nji ho vi za ko
ni ti pred stav ni ki vseh ob čin po ve za nih v 
kon zor cij, ter pred stav ni ki pod jet ja APR 
Po slov no sve to va nje d.o.o., ki je za ce lot ni 
kon zor cij pri prav lja lo pri ja vo na MVZT;

• po po da nih do dat nih po ja sni lih s 
stra ni pred stav ni ka pri prav ljav ca pri ja ve 
in po iz me nja vi med se boj nih mnenj, iz 
ka te rih je iz ha ja lo zla sti ne ra zu me va nje in 
ogor če nje nad spre je to od lo či tvi jo MVZT, 
smo se od lo či li, da se bo mo na sklep o 
za vr ni tvi pri ja ve v do lo če nem, to je 8 
dnev nem ro ku, pri to ži li;

• pri tož ba, ki bo od da na po po šti dne 
18. 2. 2011 te me lji zla sti na ne pra vil no stih 
in s tem ne za ko ni to stih iz ve de ne ga 
po stop ka, kot tu di na kr ši tvi ena ko prav
no sti in neu pra vi če ne ga pre fe ri ra nje si cer 
evi dent no ne po pol nih pri jav, za ra di če sar 
je bi la pri ja va kon zor ci ja in part ner jev 
iz lo če na iz na dalj nje ga po stop ka;

• prav ni stro kov nja ki so ugo to vi li, da je 
bi la kon zor ci ju one mo go če na ena ko prav
na obrav na va, saj je bil kon zor cij iz lo čen 
pred vsem za ra di vlo že nih zah tev za re vi
zi jo na Dr žav no re vi zij sko ko mi si jo, kar je 
po stop ke prav no moč ne iz bi re iz va jal ca 
del po dalj ša lo, če prav sta bi li obe zah te vi 
za vr nje ni kot neu te me lje ni, kar še do dat
no pod kre pi kva li tet no pri pra vo pri ja ve 
kon zor ci ja; 

• da je ce lo ten po sto pek iz bi re po te kal 
mi lo re če no ne na vad no iz ha ja tu di iz ugo
to vi tve, ki kar bo de v oči, da je sklep da ti
ran 2. 1. 2011, ki ni sa mo de la prost dan, 
tem več je bil v le tu 2011 tu di ne de lja. Tej 
na gli ci nav kljub pa je bi la od loč ba, ki je 
bi la spi sa na na ome nje ni dan, na to ob či
ni vro če na 10. 2. 2011, kar me sec in ne kaj 
dni poz ne je. 

• pri tož ba, ki si cer vse bu je še mno ge 
dru ge prav ne ar gu men te ob se ga se dem 
stra ni in zah te va od MVZT raz ve lja vi tev 
ne za ko ni te ga skle pa, ki je bil vro čen kon
zor ci ju ob čin, da raz ve lja vi sklep o iz bo ru 
iz bra nih pri jav ob čin Mo kro nogTre bel no, 
Se ža na, Piv ka, Mo zir je in Slo ven ske Ko nji
ce ter da se iz da nov sklep, ki ugo tav lja, 
da je pri ja va kon zor ci ja ob či ne Ko čev je in 
part ner ji po pol na ter iz pol nju je vse 
po stav lje ne po go je ter se po sle dič no uvr
sti v oce nje va nje;

Pou da ri ti mo ram še, da bi, v ko li kor bi 
kon zor cij bil pod vr žen oce nje va nju (ob 
upo šte va jo či jav nodo stop ni me to do lo gi
ji), na ša pri ja va do se gla iz jem no vi sok zbir 
točk, saj to ob moč je pred stav lja ve li ko 
pod hra nje nost in s tem vi sok od sto tek t.i. 
si vih lis ozi ro ma ne po kri to sti s po droč ja 
elek tron skih ko mu ni ka cij, za to se je tež ko 
zne bi ti ob čut ka, da je bi la na ša pri ja va 
na me no ma iz lo če na iz po stop ka, s či mer 
se je omo go či lo na da lje va nje po stop ka z 
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ODDELEK ZA KMETIJSKO SVETOVANJE
KSS Dobrepolje

Videm 36, 1312 Videm Dobrepolje 
Tel.: 01 7867 150; 041310 169

E-naslov: franc.omahen@lj.kgzs.si
www.lj.kgzs.si 

Pri če tek iz pol nje va nja vlog za 
ne po sred na pla či la  

v kme tijs tvu

S 1. mar cem bo mo pri če li z iz pol nje va-
njem vlog za ne po sred na pla či la v kme-
tijs tvu. Kam pa nja bo po te ka la do 6. 
ma ja. Vlo ge se bo do na agen ci jo po ši-
lja le v elek tron ski ob li ki. Vsi, ki že li te 
iz pol ni ti vlo go na Kme tij sko sve to val
ni služ bi, pro sim, da me po kli če te na 
te le fon sko šte vil ko 7867 150 ali se 
og la si te v pi sar ni vsak de lov ni dan od 
7 do 8 ure, da se do go vo ri mo za ter
min iz pol nje va nja. Pred iz pol nje va
njem pre ve ri te vse po vr ši ne (GERKe), 
če so pra vil no vri sa ne gle de na po zi ci
jo po vr ši ne in vr sto ra be. 

V GERK ih ne sme jo bi ti za je te nek-
me tij ske po vr ši ne (za raš če ne po vr ši ne, 
ze le ni ce oko li hiš, ki se ko si jo z vrt no 
ko sil ni co, po zi da ne po vr ši ne …). Če 
ugo to vi te ta ka nes klad ja, jih mo ra te na 
Uprav ni eno ti Gro sup lje na prej od pra vi-
ti in še le po tem pri de te na vnos vlo ge. 
Gra fič nih pred ti skov le tos ne bo ste pre-
je li, na vo ljo so vam na splet ni stra ni 
mi ni strs tva: http://rkg.gov.si/GERK/
vie wer.jsp 

FranciOmahen,KSSDobrepolje

Moj ca Pu gelj

Svet ni ki so naj prej po tr di li dnev ni red in 
za pi snik 3. red ne se je. Sle di la pa je obraz
lo ži tev Od lo ka o pro ra ču nu ob či ne za 
le to 2011 z na čr tom raz voj nih pro gra mov 
za ob dob je od 2011 do 2014.  Žu pan je 
naj prej po ja snil, da je si cer pro ra čun za 
10% manj ši od lan ske ga (zna ša do bre 4 
mi li jo ne evrov), da pa je kljub te mu v 
pla nu kar ne kaj in ve sti cij: iz grad nja vo do
vo da Ho čev je, ka na li za ci ja in ploč nik v 
Po nik vah, grad nja vrt ca na Vid mu, ure
di tev cen tra Strug... Na kon cu je žu pan 
do dal, da bo do us kla je va nja s svet niš ki mi 
sku pi na mi še sle di la in da bo se ve da pro
ra čun mož no še spre mi nja ti. Pro ra čun 
naj bi po mne nju svet ni kov od se val  druž
be no, po li tič no in gos po dar sko ure di tev 
ob či ne. V Za ko nu o jav nih fi nan cah je 
si cer ob čin ski pro ra čun opre de ljen kot 
akt ob či ne, s ka te rim so pred vi de ni pri
hod ki in dru gi pre jem ki ter od hod ki in 
dru gi iz dat ki ob či ne za eno le to. Pred log 
ob čin ske ga pro ra ču na pri pra vi ob čin ska 
upra va na pod la gi na vo dil za pri pra vo 
ob čin ske ga pro ra ču na. Svet ni ki so pr vo 
obrav na vo pod pr li so gla sno. Po tr di li pa 
so tu di na črt rav na nja ob či ne Do bre po lje 
s pre mič nim in ne pre mič nim pre mo že
njem za le to 2011, let ni pro gram kme tijs
tva in let ni pro gram špor ta.

Svet ni ki so na to po kraj ših raz pra vah 
spre je li še Sklep o rav na nju z ne pre mič
nim pre mo že njem ob či ne Do bre po lje, 

ka te re ga po sa mič na vred nost je manj ša 
od 5.000 eu rov. Gre za »do vo lje nje« žu pa
nu, da lah ko sam ku pi ali pro da ne pre
mič ni ne, ka te rih vred nost je manj ša od 
5.000 eu rov. 

Spre jet je bil tu di Sklep o po sre do va nju 
pred lo gov kan di da tov Okrož ne mu so diš
ču v Ljub lja ni za sod ni ka – po rot ni ka. Za 
sod ni ke po rot ni ke so bi li po tr je ni Zgonc 
Ed vard  in Pa vlin Ja nez iz Po ni kev ter 
Drob nič An ton iz Pred strug.

Raz pra va se je spet raz vne la  pri toč ki 
Vpra ša nja, pred lo gi in po bu de. 

Svet ni ki so pred la ga li, da se po po te ku 
kon ce si je za kam no lom Pred stru ge zač
ne jo vse ak tiv no sti, da se kon ce si je ne bi 
več po de li lo, saj pre bi val ci ni ma jo nič od 
te ga. Žu pan se je s tem stri njal, da je edi
na re ši tev v pri hod no sti za prt je te ga kam
no lo ma. Ob či na do bi iz kon ce si je za 
oprav lja nje de jav no sti le 10 ti soč evrov 
let no, kar je bis tve no pre ma lo, gle de na 
to, ko li ko ško de (uni če nje cest), hru pa in 
pra hu pov zro či jo z od va ža njem in mi ni
ra njem ma te ria la. 

Kar ne kaj vpra šanj je bi lo po stav lje nih 
tu di na te mo vzdr že va nja hi drant ne ga 
omrež ja v ob či ni. Di rek to ri ca ob čin ske 
upra ve, Tat ja na Deč man – Ža gar je po ja
sni la, da hi drant no omrež je ure ja Od lok 
o os kr bi vod ne ga omrež ja. Če bi Ga sil ska 
zve za ra da pre ve ri la de lo va nje hi dran tov 
ali iz ved la kak šne dru ge po se ge v omrež
je, je po treb no pri do bi ti do vo lje nje 
uprav ljav ca. u

Na zad nji red ni se ji naj po mem bnej ša toč ka 
OdlokoproračunuobčineDobrepoljeza
leto2011

ne ka te ri mi ob či na mi, ki si cer ne iz ka zu je
jo ta ko sla be ga sta nja na tem po droč ju. 

Spo što va ni, ukre pi, ki so us kla je ni na 
rav ni ob čin čla nic kon zor ci ja so na sled
nji: 

• naj prej bo vlo že na pri tož ba zo per 
sklep o za vr ni tvi pri ja ve kon zor ci ja, v ka te
re ga so po ve za ne ob či na Ko čev je, ob či na 
Čr no melj, ob či na Do bre po lje, ob či na 
Ko stel, ob či na Met li ka, ob či na Osil ni ca, 
ob či na Rib ni ca in ob či na So dra ži ca;

• hkra ti bo vlo žen pred log za iz da jo 
za ča sne odred be za od lo ži tev iz vr ši tve 
si cer iz vrš lji ve ga skle pa; 

• vlo že na bo zah te va za vpo gled v 
do ku men ta ci jo in po sto pek iz bo ra po 
mne nju MVZT najk va li tet nej ših pri jav; 

• sle dil bo po ziv za sre ča nje z mi ni

strom za vi so ko šols tvo, zna nost in teh no
lo gi jo gos po dom Gre gor jem Go lo bi čem, 
kjer že li mo pred sta vi ti spe ci fi ko na še pri
ja ve, saj gre po leg po stop kov no pra vil no 
pri prav lje ne pri ja ve za ob moč je, ki je kon
stant no za po stav lje no pri za go tav lja nju 
te melj ne in fra struk tu re in s tem de pri vi li
gi ra no ena kih mož no sti gos po dar ske ga 
raz vo ja re gi je; 

• prav ta ko bo mo vztra ja li, da MVZT 
za go to vi do dat na sreds tva za iz pe lja vo 
pro jek ta ši ro ko pa sov ne po ve za ve, ki omo
go ča vstop re gi je na elek tron ski zem lje vid 
Re pub li ke Slo ve ni je in mož nost za nor ma
len gos po dar ski raz voj. 

Ob kon cu mo ram pou da ri ti, da smo 
opra vi li no tra njo re vi zi jo po stop ka pri ja
ve, kjer so bi li od prav lje ni vsi dvo mi gle de 

mo re bit nih ne pra vil no sti s stra ni za dol že
nih za pri ja vo na obrav na va ni raz pis, saj 
so bi le vse do pol ni tve raz pi sne do ku men
ta ci je, po stop ki pred Dr žav no re vi zij sko 
ko mi si jo (bi li smo po zva ni k po ja sni tvi 
iz bo ra iz va jal ca del in bi li pri tem us pe šni) 
in ak tiv no sprem lja nje sa me ga raz pi sa 
(ne ne hen stik z urad ni ki MVZT) s stra ni 
kon zor ci ja in s tem zla sti s sta ni ob či ne 
Ko čev je kot koor di na to ri ce ter pod jet ja 
APR Po slov no sve to va nje d.o.o. ne neh no 
za go tov lje ni in stro kov no iz ve de ni.« u 
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Podjetniške in druge informacije - FEBRUAR 2010

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.. Za 
natančne podatke si oglejte celotne 

razpise v uradnih listih ali na spletnih 
straneh www.podjetniski-portal.si. Vse, 
ki bi želeli na svoj elektronski naslov 

prejemati tedensko sveže informacije o 
podjetniških razpisih, sejmih, novostih 

iz poslovnega sveta, ponudbe - 
povpraševanje po izdelkih in storitvah 
vabimo, da pokličete na št. 01/8950-

610, 031/647-793 ali pišete na 
e-naslov: info@rc-kocevjeribnica.si. 

Posredovanje informacij po e-pošti je 
brezplačno.

1. Jav ni raz pis »Ino va cij ski vav čer 2011«. 
Raz pi snik: Jav na agen ci ja Re pub li ke Slo ve ni-
je za pod jet niš tvo in tu je in ve sti ci je. Pred met 
raz pi sa: je so fi nan ci ra nje upra vi če nih stroš-
kov sto ri tev zu na njih iz va jal cev oz. sve to val-
cev pri pri pra vi in iz va ja nju raz voj no na rav na-
ne ga ali ra zi sko val no raz voj ne ga pro jek ta 
pod jet ja, kjer bo konč ni re zul tat vlo ga za pri-
do bi tev pra vi ce in du strij ske last ni ne v ob li ki 
na cio nal ne ali med na rod ne pri ja ve: pa ten ta 
ali mo de la ali, znam ke. Rok: do po ra be sred-
stev, ven dar ne dlje kot do 29. 9. 2011. Več: 
w w w . j a p  t i . s i / i n  d e x . p h p ? t = R a z  p i -
si&id=116&l=sl

2. Jav ni raz pis za od da jo vlog v ok vi ru 
sklo pa teh nič na po moč če be lar jem za le to 
2011. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs tvo, 
goz dars tvo in pre hra no. Pred met raz pi sa: je 
do de li tev ne po vrat nih sred stev za na kup 
če be lar ske opre me in po moč če be lar jem 
za čet ni kom – so fi nan ci ra nje na ku pa. Rok: do 
ob ja ve ob ve sti la o pre ne ha nju zbi ra nja vlog 
ozi ro ma naj ka sne je do 31. 8. 2011.

Več: www.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja ve/
j a v  n i _ r a z  p i  s i / ? t x _ t 3 j a v  n i  r a z  p i s _
pi1%5Bshow_sin gle%5D=957

3. Jav ni raz pis za spod bu ja nje tu jih ne po
sred nih in ve sti cij v le tih 2010 in 2011. Raz-
pi snik: Jav na agen ci ja Re pub li ke Slo ve ni je za 
pod jet niš tvo in tu je in ve sti ci je (JAPTI). Pred-
met raz pi sa: je do de li tev spod bud za za čet ne 
in ve sti ci je, ki jih bo do pri ja vi te lji – tu je ose be 
za seb ne ga pra va - ne re zi den ti iz va ja li na 
ozem lju Re pub li ke Slo ve ni je. Rok: do 9. 9. 
2011 ozi ro ma do po ra be sred stev.

Več: www.jap ti.si/in dex.php?t=Raz pi-
si&id=87&l=sl

4. Raz pis dol go roč nih po so jil in ga ran cij 
Ga ran cij ske she me za Do lenj sko do dat na 
sreds tva za be lo kranj sko in ko čev sko su bre
gi jo (GSD2). Raz pi snik: Raz voj ni cen ter No vo 
me sto d.o.o. Pred met raz pi sa: so dol go roč na 
po so ji la in ga ran ci je za ta po so ji la za pos pe-

še va nje raz vo ja majh nih gos po dar skih družb 
in sa mo stoj nih pod jet ni kov s se de žem v ob či-
nah Čr no melj, Ko čev je, Ko stel, Loš ki Po tok, 
Met li ka in Se mič (lah ko do de li jo tu di pro sil-
cem, ki ima jo se dež pod jet ja v eni od zgo raj 
na ve de nih ob čin, in ve sti ci ja pa se iz va ja v 
dru gi ob či ni iz re gi je JV Slo ve ni ja). Rok: do 
po ra be sred stev ozi ro ma ob ja ve o za prt ju raz-
pi sa. Več: www.rc-nm.si/je dro_ar hiv_po glej.
asp?Stran=raz pi si&id=563

5. Jav ni raz pis za pod po ro ma lim in sred
nje ve li kim pod jet jem, ki iz va ja jo ra zi ska ve 
in raz voj – pro gram EUROSTARS, v ok vi ru 
ini cia ti ve EUREKA. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za 
vi so ko šols tvo, zna nost in teh no lo gi jo. Pred-
met raz pi sa: je so fi nan ci ra nje slo ven ske ga 
de la med na rod nih ra zi sko val nih in raz voj nih 
pro jek tov za pro jek te, ki so po tr je ni na med-
na rod nem oce nje va nju Eu ro stars s stra ni 
sku pi ne Vi so kih pred stav ni kov pro gra ma 
Eu ro stars. Več o po go jih naj de te v raz pi su. 
Rok: Na sled nji, tj. še sti rok je 24. ma rec 
2011. Sed mi rok bo ob jav ljen nak nad no na 
splet ni stra ni: http://www.eu ro star seu re ka.
eu/. Več: 

http://www.mvzt.gov.si/si/o_mi ni strs tvu/
jav ne_ob ja ve/jav ni_raz pi si/?tx_t3jav ni raz-
pis_pi1%5Bshow_sin gle%5D=959 

Re pub li ka Slo ve ni ja, Uprav na eno ta Gro sup lje iz da ja na pod la gi Pra vil ni ka o do lo-
ča nju ro kov hra nje nja do ku men tar ne ga gra di va v jav ni upra vi in Zbir ne ga kla si fi ka-
cij ske ga na čr ta za raz vrš ča nje gra di va v jav ni upra vi z ro ki hra nje nja do ku men tar-
ne ga gra di va (Urad ni list RS, št. 52/2009), na sled nji 

POZIVZAJAVNOST

Vse last ni ke in di vi dual nih ob jek tov, za ka te re je bi lo pri dob lje no grad be no 
oz. upo rab no do vo lje nje od le ta 1971 do vključ no 1990, ob veš ča mo, da 
lah ko vlo ži jo vlo go za prev zem iz vo da Pro jekt ne do ku men ta ci je za pri do bi-
tev grad be ne ga do vo lje nja (PGD) in Pro jekt iz ve de nih del za pri do bi tev 
upo rab ne ga do vo lje nja (PID). 

Vlo ge bo mo spre je ma li na se de žu Uprav ne eno te Gro sup lje, Ta bor ska ce sta 1 in 
na te le fon ski šte vil ki 01 7810 918 in 01 7810 916 do 15. 4. 2011. V vlo gi je 
po treb no na ve sti po da tek o in ve sti tor ju (ose ba, ki je pri do bi la grad be no do vo lje nje) 
in prib liž ni po da tek o le tu, v ka te rem je bi lo grad be no ozi ro ma upo rab no do vo lje nje 
iz da no.

Ob ča ni, ki bo do od da li vlo ge do do lo če ne ga da tu ma, bo do lah ko do ku men ta ci jo 
prev ze li v ro ku 15 dni od vlo že ne vlo ge.

V ko li kor pro jekt na do ku men ta ci ja ne bo prev ze ta, jo bo mo po na vo di lih Zgo do vin-
ske ga ar hi va Ljub lja na, od da li v uni če nje.

Ne ven ka Go rec,  
univ.dipl.prav. na čel ni ca

6. 3. jav ni raz pis za ukrep po so dab lja nje 
kme tij skih gos po dar stevukrep 121 za le to 
2010, za na lož be na po droč ju rast lin ske pri
de la ve. Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs tvo, 
goz dars tvo in pre hra no. Pred met raz pi sa je 
do de li tev ne po vrat nih sred stev za na lož be 
kme tij skih gos po dar stev na po droč ju sad jars-
tva, vi no grad niš tva, hme ljars tva, vrt nars tva 
(pri de la va vrt nin, okra snih rast lin in ze lišč), 
po lje dels tva ter se men ske ga ma te ria la kme-
tij skih rast lin. Po go ji za so de lo va nje: Vla ga te-
lji so kme tij ska gos po dars tva, ki oprav lja jo 
kme tij sko de jav nost ozi ro ma iz va ja jo sto ri tve 
s kme tij sko me ha ni za ci jo na ozem lju Re pub-
li ke Slo ve ni je. Rok: do vključ no dne 15. 3. 
2011, do 24. ure. Več: 

http://www.mkgp.gov.si/si/jav ne_ob ja ve/
j a v  n i _ r a z  p i  s i / ? t x _ t 3 j a v  n i  r a z  p i s _
pi1%5Bshow_sin gle%5D=953 

7. Jav ni raz pis za ukrep 122 Po ve ča nje 
gos po dar ske vred no sti goz dov iz PRP 
2007–2013 za le to 2010 (gozd na in fra
struk tu ra). Raz pi snik: Mi ni strs tvo za kme tijs-
tvo, goz dars tvo in pre hra no. Pred met raz pi sa: 
je do de li tev ne po vrat nih sred stev za na lož be 
v grad njo in re kon struk ci jo gozd nih cest in 
gozd nih vlak ter pri pra vo gozd nih vlak. Rok: 
do vključ no 1. 3. 2011, do 24. ure.
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NAPOVED SKLADOVIH 
PRIREDITEV

MAREC

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN, 1. 
DEL
če tr tek, 3. 3. 2011, 19.00,  
OŠ Lo ui sa Ada mi ča Gro sup lje

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN,  
2. DEL
pe tek, 4. 3. 2011, 19.00,  
OŠ Fer da Ve se la Šen tvid pri Stič ni

OBMOČNA REVIJA ODRASLIH PEVSKIH 
ZBOROV IN MALIH PEVSKIH SKUPIN,  
3. DEL
so bo ta, 5. 3. 2011, 17.00,  
Ja kli čev dom Vi dem – Do bre po lje
Na ob moč ni re vi ji, ki bo po te ka la v treh de lih, 
se bo pred sta vi lo 29 pev skih zbo rov in ma lih 
pev skih sku pin z več kot 500 pev ci. Sre ča nje 
bo stro kov no sprem lja la An dre ja Mar ti njak, ki 
se bo z vse mi zbo ro vod ji in umet niš ki mi vod ji 
po go vo ri la in na kon cu po da la tu di pi sno oce-
no po sa mez nih na sto pov. 

SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE RAZVALINA ŽIVLJENJA ZA 
OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE 2011
po ne de ljek, 7. 3. 2011, 19.00, Kul tur ni 
dom Ivanč na Go ri ca
Gle da liš ka sku pi na Kul tur ne ga druš tva gle da-
liš če Kr ka bo zai gra la pred sta vo Fra na Sa leš-
ke ga Finž gar ja Raz va li na živ lje nja v re ži ji 
Mar ja ne Ho če var. Pred sta vo bo stro kov no 
sprem ljal aka dem ski re ži ser Kle men Mar kov-
čič.

OBMOČNA REVIJA PREDŠOLSKIH, 
OTROŠKIH IN MLADINSKIH PEVSKIH 
ZBOROV 1. in 2. DEL
sre da, 9. 3. 2011, 17.00,  
OŠ Fer da Ve se la Šen tvid pri Stič ni
če tr tek, 10. 3. 2011, 17.00,  
Ja kli čev dom Vi dem – Do bre po lje
Na ob moč ni re vi ji, ki jo bo stro kov no sprem-
lja la Ja nja Dra gan Gom bač, bo do na sto pi li 
ta ko, kot je že tra di cio nal no, pred šol ski, otroš-
ki in mla din ski pev ski zbo ri, ki de lu je jo v ok vi-
ru vrt cev, šol in kul tur nih dru štev na po droč ju 
treh ob čin.

SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE SLIKAR NA VASI ZA 
OBMOČNO LINHARTOVO SREČANJE 2011
so bo ta, 12. 3. 2011, 19.00,  
Ve li ka Lo ka pri Gro sup ljem
Gle da liš ka sku pi na Kul tur ne ga druš tva Vi do-
vo Šen tvid pri Stič ni se bo pred sta vi la s Sli-
kar jem na va si av tor ja To ne ta Part lji ča. Pred-
sta vo je re ži ral mla di re ži ser Pri mož Ču ček, 
stro kov no pa jo bo sprem ljal aka dem ski re ži-
ser Kle men Mar kov čič. 

URŠKA 2011, REGIJSKO SREČANJE 
MLADIH LITERATOV NAD 15. LET
to rek, 15. 3. 2011,  
Tru bar je va hi ša, Ljub lja na
Re gij sko sre ča nje po te ka brez se lek ci je na 
ob moč nem ni vo ju, kar po me ni, da se mla di 
li te ra ti iz po droč ja Osred nje Slo ve ni je, lah ko 
pri ja vi jo ne po sred no stro kov ni sve to val ki za 
li te rar no de jav nost Dra gi ci Bresk var.

PODELITEV GALLUSOVIH PRIZNANJ 
ŽENSKEMU PEVSKEMU ZBORU LASTOVKE
če tr tek, 17. 3. 2011, 18.00,  
Kul tur ni dom Gro sup lje
Pev ke iz Žen ske ga pev ske ga zbo ra La stov ke, 
ki de lu je jo v ok vi ru Kul tur ne ga druš tva Tea ter 
Gro sup lje, bo do pre je le bro na sta, sre br na in 
zla ta Gal lu so va priz na nja za več let no udejs-
tvo va nje na po droč ju lju bi telj ske vo kal ne 
glas be. Priz na nja bo sta po de li li vod ja ivanš ke 
iz po ste ve in pred sed ni ca sve ta iz po sta ve.

SELEKTORSKI OGLED GLEDALIŠKE 
PREDSTAVE SVETNIKI ZA OBMOČNO 
LINHARTOVO SREČANJE 2011 
pe tek, 18. 3. 2011, 19.30, Kul tur ni dom 
Gro sup lje

Pre mie ra gle da liš ke sku pi ne Svet ni ki v iz ved-
bi GGN e Ni bo upri zor je na pod re žij skim vods-
tvom Re na te Vi dič. Gle da liš ko pred sta vo si bo 
og le dal stro kov ni sprem lje va lec aka dem ski 
re ži ser Kle men Mar kov čič, ki bo pri pra vil 
iz bor za re gij sko Lin har to vo sre ča nje Osred-
nje Slo ve ni je.

OBMOČNO SREČANJE ODRASLIH 
FOLKLORNIH SKUPIN TER PEVCEV 
LJUDSKIH PESMI IN GODCEV LJUDSKIH 
VIŽ 
so bo ta, 19. 3. 2011, 19.00, Ja kli čev dom, 
Vi dem  Do bre po lje
Ob moč no sre ča nje bo omo go či lo odra slim 
fol klor nim sku pi nam, pev cem ljud skih pe smi 
in god cem ljud skih viž let no pred sta vi tev s 
stro kov nim sprem lja njem. Sku pi ne bo do 
pred sta vi le svo jo no vo pro duk ci jo.

OBMOČNO SREČANJE OTROŠKIH 
GLEDALIŠKIH IN LUTKOVNIH SKUPIN 1. IN 
2. DEL
to rek in sre da, 22. in 23. 3. 2011, 8.30, Kul
tur ni dom Gro sup lje
Na sre ča nju se bo do pred sta vi le otroš ke gle-
da liš ke in lut kov ne sku pi ne, ki de lu je jo v ok vi-
ru kul tur nih dru štev in os nov nih šol na 
po droč ju treh ob čin. Sre ča nje bo stro kov no 
sprem ljal aka dem ski re ži ser Kle men Mar kov-
čič.

MAVRIČNA KULTURA ZA VSE

META MEHLE SE JE USPEŠNO 
PREDSTAVILA V GROSUPLJEM 
V za čet ku fe bruar ja je po te ka la ot vo ri tev raz-
sta ve Me te Meh le pod na slo vom Sme ješ se 
lah ko, kar ta ko v Ga le ri ji Mest ne knjiž ni ce 
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Gro sup lje. Pri re di tev je bi la izred no do bro obi ska na, po pe stri le pa so 
jo mla de gro su pelj ske ple sal ke Te GIB lo5 pod men tors tvom Špe le 
Re par. Priz na na li kov na kri ti čar ka Ana ma ri ja Sti bilj Šajn, ki je umet ni-
co Me to Meh le iz črp no pred sta vi la, je hkra ti pris pe va la tu di stro kov no 
sprem no be se di lo v ka ta lo gu, ki je iz šel ob raz sta vi. Med dru gim je 
za pi sa la: »Obra zi Me te Meh le so sme jo či, sproš če ni, sve ži, li kov no 
za nes lji vi in od loč no barv no mo de li ra ni. Živ lje nje nje nih por tre ti ran cev 
je in ten ziv no, a ne le njih sa mih, am pak ce lot ne ga sli kov ne ga odra. Ne 
mo re in no če ga ome je va ti ni ti sli kov ni rob. Spo ro či lo in ener gi ja sli ke 
se že ta čez to na vi dez no ba rie ro, se se li ta v pro stor, k gle dal cu.«

NA SREČANJU OTROŠKIH FOLKLORNIH SKUPIN SO SE 
PREDSTAVILE IZJEMNE ODRSKE POSTAVITVE
Ob moč no sre ča nje Ko je son ce po si ja lo, se je de te na sme ja lo, je po te-
ka lo v Ja kli če vem do mu na Vid mu v Do bre po lju. Pred sta vi lo se je šest 
otroš kih fol klor nih sku pin, od njih kar tri iz do bre polj ske do li ne. Men-
to ri ce so po ka za le izre den ob ču tek za de lo z otro ki in se ve da poz na-
va nje fol klor ne ga ljud ske ga izro či la. Sre ča nje je stro kov no sprem lja la 
Ni na Lu ša, ki se je z vse mi men to ri ca mi iz črp no po go vo ri la in pris pe-
va la tu di pi sno oce no na sto pov. Sko zi pri re di tev nas je pri jaz no in 
pro fe sio nal no po pe lja la Ta nja Za va šnik. u

Gregorjevo, znanilec pomladi, 
prebujanja narave, živali in ljudi, dan, ki 

so ga naši predniki obeleževali kot 
začetek pomladi, je lep in star 

slovenski praznik. S prebujanjem 
narave se prebujajo tudi naša čustva in 

naše energije, optimizem premaguje 
zimsko otožnost in brezvoljnost. To je 
tudi dan ptičje svatbe, ker se ptički, ki 
so se še pred enim mesecem snubili  
(14. februarja, ob svetem Valentinu), 

zdaj ženijo. 

Želite večer doživeti malce drugače?

Ne verjamete?

Dovolite, da dokažemo.

STHART, TD Podgora

Večer poezije
z nastopi pesnikov
 STHART in Pesem.si 

z gosti večera KOMA750 in ZRU

12. marec

1. del večera
ob 19. uri, 

Modra dvorana 
v Jakličevem domu 

2. del večera
ob 21. uri, 

Krajčkov saloon na Vidmu 
z gosti večera KOMA 750

TD DOBREPOLJE

Vabi 

v petek, 4. marca 2011 ob 19 uri
v malo dvorano v Jakličevem domu na 

p r e d s t a v i t e v  u t r i n k o v 

NATEČAJA ZA NAJLEPŠO 
ZUNANJO OKRASITEV DOMAČIJE

 V PRAZNIČNEM ČASU

in podelitev priznanj.

Vabljeni!

Vse, ki bi želeli prejemati obvestila  
o aktualnemu dogajanju v občini 

Dobrepolje
(vabila na dogodke, ki so objavljeni v lokalne-
mu časopisu Naš kraj ter ostala vabila, ki jih 

dobimo na uradni občinski e-naslov),
prosimo, da sporočite svoj e-poštni naslov  

na e-naslov:  

obcina.dobrepolje@siol.net  

(podatki uporabnikov te storitve bodo upora-
bljeni zgolj za namen obveščanja) ter potrdite 

prijavo.

Za dogodke, o katerih Občina Dobrepolje ne 
bo seznanjena, niso predmet obveščanja!
Občina Dobrepolje tudi ne odgovarja za 

napake pri vsebini posredovanih obvestil!
S spoštovanjem, Občina Dobrepolje
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Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Iz naše knjižnice

Ja smi na Mersel

Gre gor je vi mo to ri stič ni pod vi gi in nav du
še nje nad po to va nji so se daj zna ni že sko
raj da vsem. Že ne kaj krat smo lah ko pri
sluh ni li nje go vim po to pi snim pre da va
njem ter pred sta vi tvam do ži ve tij s po to
vanj po raz lič nih de že lah. Pre dan mo to
rist se na pot ved no od pra vi z mo tor jem, 
iz bra ne de že le pa so po go sto ek so tič ne in 
po seb ne. To krat se je od lo čil za Iran, 
ka mor se je po dal s svo jo part ne ri co Ano, 
prav ta ko nav du še no mo to rist ko. V be se
di je bi lo to po to va nje, v treh de lih, ob jav
lje no že v gla si lu Naš kraj. Po glob lje ne 
vti se pa nam je Gre gor pred sta vil na po to
pi snem pre da va nju, v or ga ni za ci ji knjiž
ni ce in Sek ci je Raz gle di Druš tva KOMA 
750, kjer nam je  pre ko fil ma pri ka zal to 
za ni mi vo de že lo. Zvest svo je mu oseb ne
mu slo gu je Gre gor po dal svo je vti se na 
is kriv, sim pa ti čen, pri sten  na čin s pou
dar ki na nje go vih oseb nih do ži vet jih in 
ob čut kih. Za go to vo so nje go vi po to pi si 
za ni mi vi šir ši mno ži ci, saj je bi la dvo ra na 
Ja kli če ve ga do ma sko raj da pol na. Ve li ko 
pod po ro in poz nan stev pa ima Gre gor 
tu di pri šte vil nih mo to ri stih, ki so na pre
da va nje priš li iz raz lič nih in od da lje nih 
kra jev.

Nje go vo zna nje o Ira nu ne te me lji zgolj 
na iz kuš njah, tem več se ga mno go glob lje. 
Gre gor ja med dru gi mi zaz na mu je oseb
nost na last nost, da se na vsa ko po to va nje 
ze lo do bro pri pra vi in si pri do bi čim več 
raz lič nih iz črp nih in for ma cij o de že li. To 
zna nje da je do dat no di men zi jo in kva li

te to tu di nje go vim pred sta vi tvam. Ta ko 
smo sli ša li krat ko zgo do vi no Ira na, kot 
ključ ne za ni mi vo sti iz os ta lih seg men tov, 
ta ko gos po dar ske kot po li tič ne ure di tve. 
Nje go vo po to va nje je bi lo si cer na čr to va
no, ven dar hkra ti tu di ze lo spon ta no in 
pre puš če no tre nut ne mu nav di hu in in te
re su. Ta ko so tu di do ži vet ja svo je vrst na z 
mno gi mi oseb ni mi sti ki, saj sta Gre gor in 
Ana ze lo od pr ta in dru žab na, ter za to 
hi tro ob da na z mno ži co do ma či nov in 
ra do ved ne žev, ki so se nav du še va li nad 
za ni mi vi ma tu ri sto ma in nju ni ma mo tor
je ma. Ve se li mo se Gre gor je ve ga na sled
nje ga po to pi sne ga pre da va nja in pred sta
vi tve no ve de že le, ki jo bo obi skal. Do 

GregorKlincnapolnilvelikodvoranoJakličevegadoma!
ta krat pa obe ma že li mo pred vsem var no 
vož njo. V knjiž ni co pa vas va bi mo na raz
sta vo iz bra nih fo to gra fi s po to va nja po 
Ira nu, ki jo je pri pra vil Gre gor.

V pre te klem me se cu pa smo v knjiž ni
ci pri pra vi li tu di za ni mi vo stro kov no pre
da va nje Pre lom ni ce v živ lje nju dru ži ne. 
Pri sluh ni li smo spe cia list ki za kon ske in 
dru žin ske te ra pi je Ja ni Lav ti žar, ki de lu je 
v ok vi ru Psi ho te ra pi je Sim ba lein, stu dio 
za kon ske in dru žin ske te ra pi je, ki de lu je
jo po re la cij skem dru žin skem mo de lu. 
Med dru gi mi iz va ja šte vil ne de lav ni ce, 
sve to va nja, in di vi dual ne in sku pin ske 
te ra pi je. Več o nji ho vem de lo va nju si lah
ko pre be re te tu di na nji ho vi splet ni stra
ni. u

V KNJIŽNICI

V knjiž ni co vsak ho di rad. Tam so knji
ge kot zla to. Z nji mi ši riš be sed ni 
za klad. V knjiž ni ci smo či sto ti ho, da 
ne pla šiš palč kov te ga sve ta. Vsak 
ima rad prav lji ce, še po se bej če so 
pouč ne. V knjiž ni ci si lah ko iz po so diš 
knji go po last ni iz bi ri. S knji ga mi rav
na mo le po, če ne nam je hu do. Z bra
njem knjig do bi vaš le pe mi sli in spoz
naš le pe be se de, ki jih ne poz naš. 
Knji ge mo raš ime ti rad. V knjiž ni ci so 
vse knji ge zlo že ne po abe ced nem 
re du.

La ra An dol šek (4. raz red)

Gregor Klinc in Ana Krajnc
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An dre ja No vak in Ja smi na Mer sel,  
DS SCENA

Ob slo ven skem kul tur nem praz ni ku je 
KUD Pe kre Lim buš v so bo to, 5.2.2011, ob 
19. uri, obi sko val cem Ja kli če ve ga do ma 
pred sta vil ko me di jo Po li ti ka, bo le zen 
mo ja, av tor ja To ne ta Part lji ča. Za ni mi va 
igra, ki go vo ri o kri zi sred njih let, kri zi 
dru ži ne in vred not, je bi la že pred pet
naj sti mi le ti upri zor je na v Mest nem gle
da liš ču ljub ljan skem, a jo je av tor pre no
vil in ve či no ma na no vo na pi sal ter tu di 
re ži ral. Ve se li nas, da smo To ne ta Part lji
ča go sti li in da se je od zval na še mu po va
bi lu. Mo go če je prav nje gov obisk pri teg
nil tu di ti ste, ka te ri se gle da liš kih pri re di
tev ne ude le žu je jo ta ko po go sto, saj je 
bi la pred sta va ze lo do bro obi ska na. Za go
to vo smo vsi  ti sti, ki smo si ko me di jo 
og le da li, odš li do mov na sme ja ni ter 

do bre vo lje. To ne tu Part lji ču se je za obisk 
in gle da liš ko igro zah va lil tu di žu pan 
Ja nez Pa vlin. To ne Part ljič pa je ob tej 
pri lož no sti Kra jev ni knjiž ni ci Do bre po lje 
po da ril svo jo pred krat kim iz da no av to
bio gra fi jo.

V ome nje ni ko me di ji pa je vlo go odi
gral tu di naš ro jak Jo žef Gru den iz Pred
strug. Nje go va živ ljenj ska pot ga je si cer 
vo di la v Ma ri bor, ven dar svo je ga rojst ne
ga kra ja, kjer je pre ži vel mla dost, ni po za
bil. Sled nje je mo go če raz bra ti tu di iz 
nje go vih pe smi, ka te re pi še v pro stem 
ča su. Eno iz med njih si lah ko pre be re te 
v na da lje va nju. Iz bra ne mu opu su pe smi 
smo lah ko pri sluh ni li v li te rar nem 
po pold ne vu ob 13. uri, to rej ne kaj ur pred 
gle da liš ko pred sta vo, kjer nas je sku paj z 
zna nim gra fi kom in sli kar jem Er vi nom 
Kra ljem po pe ljal v svet poe zi je in umet
no sti. Jo žef Gru den je pred sta vil pe sniš ko 
zbir ko Utrin ki is kric s pla nin, ki jo je iz dal 
ob svo ji se dem de set let ni ci. Li kov ni pe da
gog, sli kar in gra fik Er vin Kralj pa je spre
go vo ril o ris bah, s ka te ri mi je opre mil 
Grud no vo de lo. Jo žef Gru den je svo je 
pe sniš ke zbir ke po da ril tu di Kra jev ni 
knjiž ni ci Do bre po lje, kjer si jih lah ko 
iz po so di te. Dram ska sku pi na Sce na se ob 
tej pri lož no sti zah va lju je Ve ro ni ki Za jec, 
ki je po skr be la za pri jet no glas be no 
vzduš je z igra njem na svo je ci tre.

Da pa je Dram ska sku pi na Sce na (DSS) 
ak tiv na, pa do volj zgo vor no po ve po da
tek, da se je prejš nji ve čer, v pe tek 4.2., 

Tone Partljič:Politika,bolezenmoja
Te le fon ski po go vo ri + elek tron ska po šta + se stan ki  =  so de lo va nje med KUD Pe kre Lim buš in KD Do bre po lje, 
sek ci ja Dram ska sku pi na Sce na

Go stil na pri Al bi nu

Go stil na po staj na je ne koč go ste va bi la,
Obi lo do brot in pi jač je go stom nu di la:
Sto ji da nes pra zen rojst ni mi dom,
Tu di star šev ni ko li več vi del ne bom.

Is kra sta ko nja s plu gom nji ve ora la,
Le pe sta da me na za prav ljivč ku vo zi la,
Na Vid mu pri Br da vsu so ju bi le je sla vi li,
A na ne delj sko ma šo ni ko li ni so po za bi li.

Pred stru ge, mo ja rojst na va si ca do lenj ska,
Rod na, ze le na, pri jaz na do li na Do bre polj ska,
Is kre ni in de lov ni tam ži vi jo ljud je.

Al bi na - sta ro sto go stin cev so gost je ce ni li,
Le jed li ni so sa mo go laž, pi li cvi ček, mer lot,
Be se de mo dre so sve to va le go stom na pot.

Iz ne na da pri šel šan ku slo ve sa je čas.
Na zdrav je! Na to čil je zad nji ko zar ček.
Utih nil za ved no atov mo ža ti je glas.

Jo žef Gru den

ude le ži la pri re di tve Rde če ga kri ža, kjer je 
hu ma ni tar no odi gra la dva ske ča. Če že li
te, da vam DSS po pe stri do go dek (rojst ni 
dan, po ro ka, pik nik…), pa ni kar ne od la
šaj te in nam pi ši te na ds.sce na @gmail.
com. Ve se li bo mo va še ga po va bi la.

Po li ti ka, bo le zen mo ja

Skeč 'V šoli'

Li te rar no po pold ne

Rr
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Krvodajalciiz Dobrepolja

Po predstavitvi dela KO RK v letu 2010 
jim je predsednica ga. Marija Tegel pred
stavila še plan oziroma naloge katere 
čakajo prostovoljce v letošnjem letu, je 
bila na vrsti podelitev.

Med samo podelitvijo so prisluhnili 
lepemu petju Vide in Špele, nasmejali pa  
ob spremljanju skečev, katere je zaigrala 
dramska skupina SCENA.

Krvodajalci jubilanti in prostovoljci KO RK Dobrepolje OZ RK Grosuplje ter gostje so se 
4.2.2011 zbrali v dvorani Jakličevega doma na Vidmu na podelitvi priznanj krvodajalcem 
jubilantom. Letos  je priznanja dobilo kar dvajset jubilantov.

Vsem dobitnikom jubilejnih priznanj 
iskrene čestitke z željo, da bi to humano 
dejanje še velikokrat ponovili. 

Po končanem uradnem delu so 
udeleženci srečanje nadaljevali v prijet
nem vzdušju. u

Priznanja so prejeli: 

Za 5 x darovano kri:
PEVEC Drago
NOVAKKORITNIK Barbara
NOSE Elizabeta
PONIKVAR Marjan
ŠTREKELJ Janez

Za 10 x darovano kri:
NOSE Janez
SEVŠEK Ema
ŠKANTELJ Janez

Za 25 x darovano kri:
ŠPORAR Amalija
ŠPORAR Miro
BUKOVEC Roman
MIKLIČ Franc

Za 30 x darovano kri:
CIMERMAN Anton
KODELIČ Branko
NOVAK Tone
OKOREN Marko
ŠKANTELJ Andrej

Za 40 x darovano kri:
AHČIN Matjaž

Za 45 x darovano kri:
KORITNIK Peter

Za 60 x darovano kri:
ERČULJ Janez
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Druš tvo So žit je Gro sup lje

Iz krajevne organizacije RK

KO RK Stru ge je za čel z de lo va njem 
apri la 2010. Se stav lja mo ga se dem čla
nic, ki  se red no zbi ra mo na se stan kih, 
kjer re šu je mo so cial no prob le ma ti ko 
kra ja.

Red no raz de lju je mo hra no iz  in ter
ven cij skih za log EU in pre hran skih 
pa ke tov FIHO, še po se bej ak tiv ne pa 
smo bi le od sep tem bra na prej v ča su 
po plav in sa na ci ji  ško de, ki so jo lete 
pov zro či le. Pri če mer pa smo čr pa le 
sreds tva tu di iz čla na ri ne in hu ma ni
tar ne ga pris pev ka, ki  smo  ga čla ni ce 
po bi ra le v  ma ju  2010 (v ted nu Rde
če ga kri ža).

V tem ob dob ju (od sep tem bra do 
kon ca le ta) smo zbi ra li in raz de lje va li 
hra no (cca. 2t), po hiš tvo, 8 stro jev be le 
teh ni ke, ob la či la in fi nanč na sreds tva, 

pri če mer so nam po ma ga li OZRK 
Gro sup lje, RK Slo ve ni je, iz ne ka te rih 
KO RK, ob či na  Do bre po lje, do na tor ji 
in do bri  ljud je. V ča su sep tem br skih 
po plav se je v Stru gah us ta no vil kriz ni 
od bor, v ka te rem je KO RK Stru ge  
ak tiv no so de lo val.

De cem bra smo is ka le še spon zor je, 
ki so nam z re klam ni mi iz del ki po ma
ga li, da smo lah ko ob da ro va li otro ke 
na bo žič nono vo let ni pri re di tvi na PŠ 
Stru ge. Pri tem nam je s fi nanč ni mi 
sreds tvi po ma ga la tu di ob či na Do bre
po lje. Ko nec le ta smo s tu di pri ob da
ro va nju sta rost ni kov in bol ni kov. 

Članicekrajevneorganizacije
RdečegakrižaStruge

Aktivnosti novoustanovljenega
KORKStrugevletu2010

Na to krat no, iz je mo ma po ne delj ko vo, de lav ni co je priš la 
gos pa Ta nja Po struž nik, no vi nar ka, in sko zi vra ta vsto pi la 
s poz dra vom »do bro ju tro«, če prav je bil že bolj ve čer kot 
pa ju tro (zu naj se je že tem ni lo). Ta ko je poz dra vi la za to, 
ker so nas sne ma li za sre di no od da jo (12. ja nuar ja 2011) 
DOBRO JUTRO. Vsak od nas se je po tru dil in kljub za čet
ni tre mi iz ka zal – ne ka te ri so se z no vi nar ko po go var ja li, 
de li li nas ve te za vo di te lji co od da je Moj co Ma vec, dru gi 
smo pred sta vi li in po ka za li ne kaj na ših iz del kov ter po ka
za li, ka ko spret ni so na ši pr sti. Vsi sku paj pa smo po ka za
li, da je v na ši druž bi ved no pri jet no, to plo, pol no sme ha 
in ve li ko lju bez ni.

No, spr va nam je bi lo res ma len kost ne rod no in smo 
bi li bolj ti hi, a smo se ka sne je le spro sti li in raz ži ve li. Le 
po glej te si nas: http://tvslo.si/pred va jaj/do broju tro3
del/ava2.93562339/ u

An sam bel Vi har nik, Piling., Pe kar na Gro
sup lje, Ka ri tas Gro sup lje, čla ni druš tva 
So žit je Kranj in Bo ži ček so zaz na mo va li 
tu di le toš nje sre ča nje. Po kraj šem pro gra
mu, ki so ga pri pra vi li na ši KLUBOVCI z 
men tor ji in pra vim ple snim do ži vet jem z 

Evo, Lu kom in Ma ti cem, ki je pra vi moj
ster na har mo ni ki, nas je obi skal še 
BOŽIČEK z da ri li. 

An sam bel Vi har nik pa je tu di to krat 
po skr bel za do bro raz po lo že nje z od lič no 
glas bo in po po go sti tvi se je ple sa lo in 

pe lo vse do za ključ ka na še že 13. Bo žič no 
No vo let ne pri re di tve. Po slo vi li smo se z 
do bri mi že lja mi ob vsto pu v no vo le to in 
si ob lju bi li, da se na sled nje le to spet sre
ča mo.

ZadruštvoSOŽITJENevenkaZrnec

ČlanidruštvaSožitjeGrosupljesmobilivmesecujanuarjupravemedijskezvezde

BožičnonovoletnaprireditevdruštvasožitjeGrosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepolje

Ga.Ljuba Laharnarjeprejela

posebnopriznanjeObmočnega

združenjaGrosupljeindarilo

prostovoljkKrajevnegaodbora

Dobrepoljezadolgoletnoin

požrtvovalnodelovRdečemKrižu.
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Du ši ca Ho če var in An ja Per ko

V pro jek tu Mi in na ša pre te klost za traj
nost no pri hod nost (Eko šo la, kot na čin 
živ lje nja) spoz na va mo, ra zi sku je mo 
na va de in tra di ci je na še po kra ji ne. Iš če
mo otroš ke pe smi, ki so jih pe le na še 
ba bi ce, igre in igra če, s ka te ri mi so se 
igra li ne koč, zgod be, ki nas uči jo in raz
ve dri jo.

Za to smo po va bi li go. Anč ko La zar, 
pri po ve do val ko in va ru hi njo ljud ske ga 
izro či la, da nam z na reč nim pri po ve do
va njem oži vi čas, kra je, do god ke in lju di 
na še ga kra ja.

Na ša pri po ve do val ka ga. Anč ka La zar, 
po do ma če Vin tar je va Anč ka, pri ha ja iz 
Za go ri ce. Ro di la se je pred 83. le ti v dru
ži ni, kjer je bi lo 8 otrok.  Nje na star ša sta 
se spoz na la v Ame ri ki, če prav oba iz ha
ja ta iz Do bre po lja. Ga. Anč ka je os nov no 
šo lo obi sko va la tu kaj na Vid mu (v sta ri 
šo li), ko je odra sla pa se je pre se li la v 
Ljub lja no. Svo jih do bre polj skih ko re nin 
ni ni ko li za ne ma ri la. Že v otroš tvu je ve li
ko zgodb pre je la do ma. Oba od star šev 
in tu di ba bi ca so bi li do bri pri po ve do val
ci, ki so mla di Anč ki pri po ve do va li zgod
be iz do ma če ga oko lja. Ker ima ze lo 
do ber spo min, si je vse te zgod bi ce, 
pe smi ce in pri po ved ke do bro za pom ni la 
in ta ko jih je pri po ve do va la in ši ri la 

Do preteklosti bomo ohranili spoštljiv odnos
S spoz na va njem na še pre te klo sti po sta ja mo po no sni na njo in jo že li mo ohra ni ti kot dra go ce no de diš či no. 

na prej. Kar ne kaj nje nih pri po ve di je bi lo 
po sne tih in pred va ja nih na Ra diu Ljub
lja na. Ljud sko izro či lo je de li la tu di z 
Za go riš ki mi fan ti, s ka te ri mi je tu di sa ma 
več krat za pe la. Gos pa Anč ka je že več krat 
so de lo va la z na šo šo lo in učen ci. Za to 
smo jo tu di to krat po va bi li, da nam po ve 
ne kaj »što rij«, kot jim sa ma pra vi. 

Nje ne zgod be pri na ša jo vpo gled v 
na čin živ lje nja in miš lje nja pre te klih 

ro dov. So pol ne hu mor ja in živ ljenj ske ga 
op ti miz ma, za to smo jim z ve se ljem pri
sluh ni li. 

Gle da liš ki klub in dram ski kro žek OŠ 
Do bre po lje (men to ri ca ga. Ema Sev šek) 
pa se je pred sta vil s ci klu som poe zi je 
To ne ta Pavč ka z na slo vom Sta ro žit ja, s 
či mer so pris pe va li dro bec v osred nji 
pro jekt eko šo le z na slo vom Mi in na ša 
pre te klost za traj nost no pri hod nost. u

Človek ne živi samo svojega osebnega življenja kot posameznik, temveč zavedno ali nezavedno  
tudi življenje svoje dobe in sodobnikov. (Thomas MANN) 

Misli
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LucijaErčuljje nastopila na dnevih EGTE
Ma tej Ka lan

V so bo to, 29. ja nuar ja 2011, je Lu ci ja Er čulj s ki ta ro na sto pi la na 
Dne vu EGTE, ki ga je or ga ni zi ra lo Druš tvo ki tar skih pe da go gov 
Slo ve ni je v Kon ser va to ri ju za glas bo in ba let v Ljub lja ni.

Za ra di šte vil nih us pe hov je bi la po vab lje na na na stop, saj je 
kot so list ka in v duu pre je la ne kaj sre br nih in zla tih priz nanj, 
med naj po mem bnej še pa so di 3. na gra da v naj viš ji ka te go ri ji na 
med na rod nem tek mo va nju Mor ski fe sti val ki ta re 2010 v Mur ski 
So bo ti. Se daj kon ču je 4. let nik na Kon ser va to ri ju za glas bo in 
ba let v Ljub lja ni pri pro fe sor ju Igor ju Sa je tu. Je tu di štu dent ka 
pr ve ga let ni ka Me di cin ske fa kul te te v Ljub lja ni. Obi sku je tu di 
pouk so lo pet ja na Glas be ni šo li v Ljub lja ni. Mno gi se jo spo mi
nja mo tu di kot zma go val ke šol ske ga fe sti va la Ko raj ža ve lja. 

Na na sto pu se je pred sta vi la z na sled nji mi tež ki mi sklad ba mi, 
ki jih je zai gra la brez not ne pred lo ge na pa met:

J. S. Bach: Sui ta v Edu ru BWV 1006a,
Pre lu dij, Lou vre, Ga vot te en Ron de au,
A. Bar riosMan go re: Un sue no en la flo re sta.
Gle de na vse nje ne ob vez no sti, lah ko Lu ci ji Er čulj za ču do vit 

na stop sa mo če sti ta mo. Ve li ka zah va la ve lja tu di pro fe so ri ci Bar
ba ri Škr janc, ki je nje no na dar je nost pr va od kri la. u

Vpis otrok 
V VRTEC RINGARAJA
ZA ŠOLSKO LETO 2011/2012

V vrtcu Ringaraja izvajamo program v jasličnih oddelkih 
in v oddelkih od 3. do 6. leta starosti.
Ker je povpraševanje po prostih mestih v vrtcu  tudi letos 
veliko, bomo po vsej verjetnosti ohranili letošnje število 
oddelkov. V Kompoljah bomo glede na sedanje podatke 
sprejeli le 7 otrok v jaslični oddelek. Na osnovi prijav 
poizkušamo v skladu z normativi in standardi, ki veljajo 
za vrtce, oblikovati oddelke. Če je preveč otrok vpisanih 
za določeni oddelek, hkrati pa premalo za odprtje novega 
oddelka, jih mora Komisija za sprejem otrok v vrtec raz-
vrstiti po kriterijih na listo čakanja za sprejem. 
Vsi  prijavljeni otroci, ki jih bo komisija izbrala, bodo  
vpisani v vrtec s 1. 09. 2011. Ker bodo nekateri malčki 
primerni za vstop v jaslični oddelek šele v zimskih 
mesecih 2012, naj omenim, da je prav, da so vpisani že 
od 01. 09. 2011, ker  si  le na tak način  zagotovijo mesto 
v oddelku.

POSTOPEK VPISA: 

• Starši naj v tajništvu šole ali v vrtcu na Vidmu dvignejo  
prošnjo za sprejem v vrtec,  jo ustrezno izpolnijo in vrnejo 
v tajništvo do 31. 03. 2011. Prošnjo lahko dobite tudi na 
spletni strani.

• Če je  preveč prijav,  kot je prostih mest, mora Komisija za 
vpis otrok v vrtec sklepati o otrocih – malčkih, ki  bodo 
sprejeti v vrtec. (Pri nas si prizadevamo, da bi bili vsi pri-
javljeni malčki tudi sprejeti).

• Po sprejemu v vrtec dobijo starši domov obvestilo o obisku 
pri  izbrani zdravnici. Le-ta poda tudi mnenje o primernos-
ti otroka za vrtec, o morebitnih dietah in otrokovih poseb-
nostih.

• Ko starši pridobe pozitivno zdravnikovo mnenje, je šele 
otrok dokončno sprejet v vrtec. Preden vrtec nima 
zdravniškega kartona, ne sme  vzgojiteljica otroka spre-
jeti v varstvo. Starši morajo v tem času izpolniti vpisni list 
in podpisati pogodbo.

• Starši oddajo na  občino  takoj po  prejemu obvestila o 
sprejemu otroka  v vrtec vlogo za znižanje plačila oskrb-
nine v vrtcu. Na občini jim izračunajo, kolikšen delež 
ekonomske cene plačujejo starši in kolikšen delež 
občina. 

VSE STARŠE, KI NAMERAVATE VPISATI SVOJEGA OTROKA 
V VRTEC, PROSIM  DA TO STORITE ODGOVORNO.  V 

PRETEKLIH LETIH  SMO KAR NEKAJ OTROK SPREJELI V 
VRTEC, JIH RAZPOREDILI V ODDELKE, DODATNO 

ZAPOSLILI DELAVKO,  NATO PA SO JIH STARŠI ODJAVILI. 

Lepo pozdravljeni.  
Ravnatelj: Ivan Grandovec

25.festival—TURIZMUPOMAGA
LASTNAGLAVA

 
ORGANIZATOR: TURISTIČNA ZVEZA SLOVENIJE

TURISTIČNA NALOGA:  
IMEJMO SE FAJN – DOŽIVITE NAŠ KRAJ

DOBREPOLJSKO VANDRANJE 
 

Učenci se bomo s turistično nalogo predstavili  

22. marca 2011 od 15. – 18. ure   
v Mercator centru v Ljubljani.

VABIMO VAS, DA SE NAM PRIDRUŽITE! 

OSNOVNA ŠOLA DOBREPOLJE
VIDEM 80, 1312  VIDEM DOBREPOLJE

Tel: (01) 7807-210, Fax: 7807-210
E-mail: o-dobrepolje.lj.@guest.arnes.si
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Os no va za obra čun sto ri tev prev ze ma in 
rav na nja z bla tom iz pre toč nih grez nic in 
MKČN je pro stor ni na use dal ni ka bla ta, 
mer je na v m3, ki se do lo či ob pr vem 
praz nje nju. Pro stor ni na use dal ni ka bla ta 
bo os no va za obra čun na sled njih praz
njenj.

PRETOČNE GREZNICE

Pre toč na grez ni ca je grad be ni ob jekt za 
ana eo rob no ob de la vo ko mu nal ne od pad
ne vo de, v ka te rem se ko mu nal na od pad
na vo da pre ta ka iz use dal ne ga pre ka ta v 

ene ga ali več pre ka tov za ana eo rob no 
ob de la vo od pad ne vo de, ob de la na 
od pad na vo da pa se na iz to ku iz te ga 
ob jek ta obi čaj no od va ja v oko lje z in fil
tra ci jo v zem ljo.

MALA KOMUNALNA ČISTILNA NAPRAVA

Ma la ko mu nal na či stil na na pra va je 
na pra va za čiš če nje ko mu nal ne od pad ne 
vo de z zmog lji vost jo čiš če nja, manj šo od 
2000 po pu la cij skih ek vi va len tov, v ka te ri 
se ko mu nal na od pad na vo da za ra di nje
ne ga čiš če nja ob de lu je z bio loš ko raz

Obvestiloopraznjenjupretočnihinnepretočnihgreznicinprevzemublataiz
malihkomunalnihčistilnihnapravvobčinahGrosuplje,IvančnaGoricain
Dobrepolje

Jav no ko mu nal no pod jet je Gro sup lje 
d.o.o. je kot iz va ja lec jav ne služ be dol žan 
naj manj en krat na šti ri le ta od pe lja ti bla
to in ko mu nal no od pad no vo do iz grez
ni ce in ma le ko mu nal ne či stil ne na pra ve 
(v na da lje va nju MKČN). De jav nost kot 
ob vez no ob čin sko gos po dar sko jav no 
služ bo vars tva oko lja opre de lju je Za kon 
o vars tvu oko lja (Ur.l. RS, št. 39/06, 70/08, 
108/09), Pra vil nik o me to do lo gi ji za ob li
ko va nje cen sto ri tev ob vez nih gos po dar
skih jav nih služb vars tva oko lja (Ur.l. RS, 
št. 63/09), Pra vil nik o od va ja nju in čiš če
nju ko mu nal ne od pad ne in pa da vin ske 
vo de (Ur.l. RS, št. 105/2002, 50/2004 in 
109/2007) in Od lok o od va ja nju in čiš če
nju ko mu nal ne od pad ne in pa da vin ske 
vo de na ob moč ju ob čin Gro sup lje, Ivanč
na Go ri ca, Do bre po lje (Ur. l. RS št. 
112/2008, 1/2008, 118/2008).

JKP Gro sup lje bo red no praz nje nje 
grez nic in MKČN pri če lo iz va ja ti spom
la di 2011. Last ni ki bo ste pred hod no (vsaj 
10 dni prej) pi sno ob veš če ni o na me ri 
prev ze ma bla ta ozi ro ma ko mu nal ne 
od pad ne vo de. Če bo do stop do grez ni ce 

one mo go čen in JKP Gro sup lje s svo jim 
spe cia li zi ra nim vo zi lom ne bo mo glo 
opra vi ti sto ri tve, bo mo praz nje nje opra
vi li z dru gim manj šim vo zi lom po do go
vo ru. 

Last ni ki grez nic in MKČN bo ste lah ko 
en krat pre sta vi li na jav lje ni da tum za 
ob dob je, ki ne bo sme lo bi ti dalj še od treh 
me se cev. O tak šni na me ri bo mo ral last
nik grez ni ce ali MKČN, pi sno ob ve sti ti 
JKP Gro sup lje na obraz cu, ki bo del ob ve
sti la ali po te le fo nu (01/ 788 89 24 oz. 041 
376 609) vsaj dva dni pred za čet kom 
oprav lja nja sto ri tve. V pri me ru, da se na 
ob ve sti lo ne bo ste od zva li in sto ri tve ne 
bo mo opra vi li, bo ste sank cio ni ra ni s stra
ni pri stoj ne inš pek cij ske služ be.

V pri me ru, da se po ja vi po tre ba po 
praz nje nju grez ni ce ali MKČN po go ste je 
kot na šti ri le ta, so last ni ki dolž ni o tem 
ob ve sti ti JKP Gro sup lje in na ro či ti praz
nje nje na tel. 01/ 788 89 24 ali ta ko, da 
iz pol ni jo obra zec, ki se na ha ja na splet ni 
stra ni JKP Gro sup lje pod ru bri ko »OBRAZ
CI« in ga poš lje jo po elek tron ski po šti na 
na slov prev zemb la ta @jkpg.si. 

Praz nje nje grez nic in prev zem bla ta iz 
MKČN lah ko na ob moč ju ob čin Gro sup
lje, Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje vr ši 
sa mo JKP Gro sup lje. Os ta lim ne poob laš
če nim iz va jal cem ni do vo lje no praz nje
nje grez nic in prev ze ma nje bla ta iz 
MKČN. JKP Gro sup lje bo bla to iz pre toč
nih grez nic in MKČN, kot tu di ko mu nal
no od pad no vo do iz ne pre toč nih grez nic, 
us trez no či sti lo na ko mu nal ni či stil ni 
na pra vi v Ivanč ni Go ri ci.

Sklad no s Pro gra mom od va ja nja in 
čiš če nja bla ta s pre toč nih grez nic, MKČN 
ter ne pre toč nih grez nic na ob moč ju 
ob čin Gro sup lje, Ivanč na Go ri ca in 
Do bre po lje, bo iz va ja lec jav ne služ be 
iz čr pal 2/3 bla ta, os ta lo pa bo pu stil v 
use dal ni ku. Preo sta la 1/3 bla ta bo slu ži la 
kot os no va za ta kojš nje na dalj nje bio loš
ko raz kra ja nje or gan skih sno vi, ki se v 
use dal ni ku bla ta iz va ja jo s po moč jo pri
sot nih mi kroor ga niz mov.

Ce nik sto ri tev lah ko do bi te na na ši 
splet ni stra ni www.jkpg.si pod ru bri ko 
»CENIKI«.     

€/m3 
(z vklju če nim DDV)

Gro sup lje Ivanč na Go ri ca Do bre po lje

Prev zem bla ta 17,44 € 13,02 € 19,45 €

Rav na nje z bla tom 7,67 € 7,67 € 7,67 €

SKUPAJ 1 m3 25,11 € 20,69 € 27,13 €

grad njo na na sled nji na čin:

• s pre zra če va nje v na rav nih ali pre zra
če val nih la gu nah v skla du s stan dar
dom SIST EN 122555,

• v bio loš kih reak tor jih s po stop kom z 
ak tiv nim bla tom v skla du s stan dar
dom SIST EN 122556,

• v bio loš kih reak tor jih s pri tr je no bio
ma so v skla du s stan dar dom SIST EN 
122557,

• z na rav nim pre zra če va njem s po moč
jo rast lin v rast lin ski či stil ni na pra vi z 
ver ti kal nim to kom.

Last ni ki MKČN mo ra jo ob ve sti ti JKP 
Gro sup lje o za čet ku grad nje lete, omo
go či ti pre gled in prev zem MKČN pred 
za go nom in pre da ti vso pred pi sa no 
do ku men ta ci jo o us trez no sti MKČN. Ob 
tem bi ra di pou da ri li, da lah ko last ni ki 
MKČN za pro si jo za zni ža nje pla či la okolj
ske da ja tve. Več in for ma cij vam je na 

Pre toč na grez ni ca in mala komunalna čistilna naprava (MKČN)



15februar 2011 Iz društev

vo ljo na na ši splet ni stra ni www.jkpg.si 
pod ru bri ko »ODPADNA VODA«.

Spom la di 2011 bo JKP Gro sup lje pri
pra vi lo tu di se mi nar, na ka te rem bo do 
ob ča nom pred stav lje ne vse po drob no
sti gle de MKČN (za ko no da ja, upo ra ba, 
vgrad nja, do ba vi te lji…).

Ne pre toč na grez ni ca:

Os no va za obra čun od ve de ne in očiš
če ne ko mu nal ne od pad ne vo de v 
ne pre toč no grez ni co je ko li či na po rab
lje ne pit ne vo de v enem me se cu, mer
je na v ku bič nih me trih (m3) po sta nju 
vo do me ra. V pri me ru, da je vo do mer v 
ok va ri, se obra ču na za čas ok va re po ra
ba na os no vi pov preč ne po ra be v pre
te klem le tu. Če se po ra ba pit ne vo de 
ne ugo tav lja z mer je njem od vze ma pit
ne vo de iz vo do vod ne ga si ste ma, je 
os no va za obra čun od ve de ne in očiš
če ne ko mu nal ne od pad ne vo de v 
ne pre toč no grez ni co, šte vi lo pre bi val
cev, ki ima jo stal no pre bi va liš če v tej 
stav bi. Pri tem se upo šte va nor mi ra na 
dnev na po ra ba pit ne vo de, ki zna ša 
0,15 m3 na ose bo. JKP Gro sup lje mo ra 
v ok vi ru jav ne služ be, po pred hod nem 
do go vo ru z last ni kom, omo go či ti red
no praz nje nje ne pre toč ne grez ni ce.

NEPRETOČNE GREZNICE

Ne pre toč na grez ni ca je zgra je na kot 
ne pre pu sten zbi ral nik za ko mu nal no 
od pad no vo do, iz ka te re ga se od va ža 
ko mu nal na od pad na vo da v čiš če nje 
ozi ro ma ob de la vo na ko mu nal no či stil
no na pra vo. Kot do kaz ne pre pust no sti 
grez ni ce, mo ra upo rab nik pred lo ži ti 
us tre zen cer ti fi kat proi zva jal ca grez ni
ce o ne pre pust no sti ali test vo do te sno
sti. Ne pre pust nost grez ni ce se lah ko 
do ka zu je tu di z ra ču ni do se da njih 
praz njenj, ka te rih ko li či no od pe lja ne 
vo de se mo ra smi sel no uje ma ti z 
ob dob jem in ko li či no po rab lje ne pit ne 
vo de.

Last nik ne pre toč ne grez ni ce mo ra 
ne pre pust nost grez ni ce do ka za ti v ro ku 
ene ga ted na po oprav lje ni sto ri tvi. Vso 
do ku men ta ci jo mo ra last nik po sla ti na 
se dež JKP Gro sup lje ozi ro ma po elek
tron ski po šti na prev zemb la ta @jkpg.si. 
V pri me ru da te ga ne sto ri, bo mo grez
ni co obrav na va li kot pre toč no.

Za vse po drob nej še in for ma ci je lah
ko obiš če te na šo splet no stran www.
jkpg.si, nas po kli če te ali pa nam pi še te 
po elek tron ski po šti.

Javnokomunalnopodjetje
Grosupljed.o.o.

Mi ro Le sko vec

16. ja nuar ja 2011 so se če be lar ji iz do bre
polj ske ga druš tva v le pem šte vi lu zbra li 
v go stiš ču pri Br da vsu, kjer so naj prej 
opra vi li vo li tve or ga nov, ker je bil to pač 
red ni let ni – pa še vo lil ni  obč ni zbor. 
Zah va li li so se za de lo vsem, ki so do se daj 
uprav lja li druš tvo v raz lič nih or ga nih in 
ko mi si jah, naj več zah va le pa so na me ni
li Sta ne tu God cu, ki je po dol gih dvaj se
tih le tih pred se do va nje druš tvu pre pu stil 
mlaj še mu ko le gu Jo že tu Pug lju iz struš
ke ga kon ca do bre polj ske ob či ne. 

V na da lje va nju so naj več po zor no sti 
na me ni li dve ma stva re ma: skle ni li so 
po ve ča ti skrb za če be le na po droč ju 

zdravs tve ne ga vars tva, pred vsem pa za ti
ra nju va ro je in pra vo ča sni os kr bi pa njev 
z je sen sko  hra no, za tem pa so preš li na 
po go vor in pri pra vo praz no va nja 90 let
ni ce druš tva, ki naj bi bi la v le toš njem 
ju li ju. Iz sa me raz pra ve bi slu čaj ni opa
zo va lec lah ko skle pal, da so se pri sot ni 
od lo či li z re sni mi pri pra va mi in de lom 
or ga ni zi ra ti le po praz no va nje, kar na 
kon cu kon cev ta ka ob let ni ca tu di za slu
ži. Več je skr bi so bi le izra že ne pred vsem 
za ra di fi nanč ne ga sta nja, saj kak šnih 
po seb nih pri hod kov druš tvo ni ma, upa
jo pa na po moč ob či ne in do ma če ga gos
po dars tva – s ta ko ali dru gač no ob li ko 
do na cij, zah va li li pa se jim bo do na pri
me ren na čin na pro sla vi. u

Dobrepoljskičebelarjisepripravljajo
na praznovanje obletnice

Čebela taka je kot njiva: če hočeš, da kaj da ti, ji moraš tudi dati in 
ne samo jemati.

Kadar skrb me tare, žalost me prešine, pri čebelah razvedrim se, 
skrb pozabim, žalost mine.

Če dobre uspehe z desetimi panji dosežeš, ne misli da se s stotimi 
prav tako dobro odrežeš.

Misli
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Moj ca Pu gelj

Sle di lo je po ro či lo pred sed ni ce in iz nje
ga je raz vid no, da je bi lo de la v mi nu lem 
le tu ve li ko, saj je druš tvo so de lo va lo sko
raj na vseh pri re di tvah v ob či ni, se ude
le že va lo tek mo vanj iz ven na še ob či ne in 
pre je ma lo za vi dlji ve poh va le ta ko do ma, 
kot tu di dru god. Or ga ni zi ra lo je pre da
va nje, og led dram ske pri re di tve Sa lo ma, 
pri re di lo pro da jo svo jih iz del kov na cvet
no ne de ljo na Zden ski re bri, zah val no 
ne de ljo, or ga ni zi ra lo raz sta vo po prt ni
kov v pred bo žič nem ča su, in še bi lah ko 
na šte va li.

Sle di lo je fi nanč no po ro či lo druš tva, 
kjer je taj ni ca Nada Lunder pou da ri la, da 

je druš tvo de lo va lo v ok vi ru svo jih 
fi nanč nih zmož no stih in med le tom od 
sred stev, ki so pri ha ja la na ra čun, še 
ne kaj pri var če va lo. Ob enem se je zah
va li la naj mar lji vej šim čla ni cam za po moč 
pri pe ki pe ci va dru gim pa po lo ži la na 
sr ce, da če bo le mo go če, da v pri hod
njem le tu tu di one bolj pri sko či jo na 
po moč. 

Sle di lo je še po ro či lo nad zor ne ga 
od bo ra druš tva, ki je ob pre gle du po slo
va nja druš tva sko zi vse le to ugo to vil, da 
je druš tvo de lo va lo po za ko nu o druš tvih 
in pri tem ni bi lo ne pra vil no sti.

Po kon ča nih po ro či lih je vse poz dra
vi la pred sed ni ca kme tic Slo ve ni je, Ma ri
ja Po dob nik, ki je poh va li la do bro de lo 

druš tva in jim še na prej za že le la ta ko 
us pe šno de lo va nje. V na da lje va nju so vse 
pri sot ne poz dra vi le še pred sed ni ca druš
tva Sonč ni ca iz Gro sup lja, pred sed ni ca 
druš tva Ivanjš či ca,  Ivanč na go ri ca – Kr ka 
in pred sed ni ca druš tva Kmeč kih že na 
Ko čev je. Vse so izra zi le ve li ke poh va le in 
društvu za že le le še ve li ko us pe hov. 

Pod toč ko raz no se je pred sed ni ca 
zah va li la vsem za po nov no zau pa nje in 
ob lju bi la, da se bo za druš tvo tru di la še 
na prej. Na kon cu pa so si čla ni ce v pri
jet nem kle pe tu ob ko zarč ku pi ja če, iz me
nja le iz kuš nje, si po ve da le kak nov re cept 
in si ob lju bi le, da bo do vsaj ta ko mar lji
vo kot se daj de la le tu di v pri hod nje. u

DruštvodelovnihinvalidovGrosuplje
Obvešča in vabi k udeležbi na programe druženja in 
programe za ohranjanje zdravja

• 5. marec  2011  -  Pohod po Jurčičevi poti  

• 12. marec 2011  -  Izlet in kopalni dan 
 Gregorjev sejem, Čateške toplice

• 13. marec 2011  -  Pohod od solin do solin
                                      
Vse informacije in prijave v pisarni društva  
ali na telefon 041 799 998.

Na vse naše programe vabljeni tudi nečlani društva.

Socialnakomisija

LetnaskupščinaDruš tva po de žel skih že na Videm - Struge

Pred sed ni ca druš tva je s poz drav nim na go vo rom ot vo ri la let no skupš či no, poz dra vi la je 22 pri sot nih čla nic druš tva  
in 8 go stij in so sed njih dru štev. 
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Moj ca Pu gelj 

Red ne ga obč ne ga zbo ra se je ude le ži lo 
pre ko 80 čla nov druš tva, kar je pre se glo 
vsa pri ča ko va nja pred sed ni ka Slav ko ta 
Pajn tar ja  Pin ki ja. Po poz drav nem na go
vo ru je pred sed nik naj prej na krat ko 
pred sta vil de lo druš tva v pre te klem le tu. 
V me se cu mar cu so ime li pre da va nje z 
dia po zi ti vi o go bah, ki sta ga  vo di la 
de ter mi na tor men tor  Trat nik Bog dan in 
de ter mi na to ri ca Ve ro ni ka Trat nik. Sle di lo 
je  na bi ra nje  Marč nic na Mu lja vi in oko
liš kih goz do vih Ho čev ja. V apri lu so ime
li skup na na bi ra nja in prou če va nja ra sti 
ma vra hov v oko liš kih te re nih Ho čev ja in 
Stič ne. Sle di lo je pre da va nje o zdra vil nih 
in go je nih go bah pre da va te lja An dre ja 

Gre go ri ča iz Druš tva za na ra vo za čla ne 
in vse ob ča ne v Do bre po lju. Ude le ži li so 
se  vses plo šne či stil ne ak ci je v oko liš kih 
goz do vih in ob ce stah na ob moč ju 
Ho čev ja. Ma ja so pri če li z de lov ni mi ak ci
ja mi na Šen tru mar ju, saj je bi lo do 12. 
ju ni ja do ot vo ri tve ze lo ma lo ča sa, de la 
pa ve li ko. Sle di lo je skup no na bi ra nje gob 
s po bra te nim druš tvom GMD Ljub lja na 
v oko li ci Ho čev ja in za ključ kom v do mu. 
Sle di lo je pre da va nje z dia po zi ti vi v 
os nov ni šo li Vi dem Do bre po lje, ka te re ga 
je vo dil de ter mi na tor men tor Bog dan 
Trat nik in skup no na bi ra nje gob. V go bar
skem do mu na Šen tru mar ju so go sti li 
tu di 120 učen cev iz os nov ne šo le Do bre
po lje, ko nec  ju ni ja pa so druš tvo pred
sta vi li na de lav ni ci v Pod go ri. Sle di la je 
de ter mi na ci ja gob v Ho čev ju in Stru gah, 
v Piz ze ri ji pri Pe tru, pred sta vi li so se na 
sej mu v Rib ni ci, ka kor tu di ja nuar ja na 
sej mu tu ri zem pro sti čas v Ljub lja ni. Pod 
vods tvom vo di ča in men tor ja Bog da na 
Trat ni ka  so ime li na Po klju ki na bir ko gob 
za po tre be raz sta ve in se ve da preu če va
nja. V sep tem bru so ime li   pri pra ve za  
trid nev no raz sta vo, saj ta krat de la ne 
zmanj ka.  Raz sta vo so  po dalj ša li za en 
dan, ta ko si je raz sta vo v po ne de ljek  
og le da lo 120 učen cev os nov ne šo le 
Do bre po lje, rav no ta ko bo v le toš njem 
le tu, tre ba je po va bi ti še bliž nje šo le ob či
ne Ivanč na go ri ca in Ve li ke Laš če.

 Ime li so še pre da va nje o go bah za 
Skav te v ob či ni Do bre po lje in so de lo va li 
na pr vem Do bro polj skem van dra nju v 
me se cu ok to bru.

Ve li ko se je tu di na re di lo na sa mi po ti 

od Ho čev ja pre ko ko tov do Šen tru mar ja 
za kar gre pred vsem za slu ga Mi la nu Glo
bo kar ju.  Pred sed nik je še do dal, da jih v 
le toš njem  le tu ča ka jo no vi iz zi vi, ki jih 
bo do s skup ni mi moč mi rea li zi ra li.  

                                                                                    
Po de lje na so bi la tu di priz na nja, ki so 

jih pre je li:
• Lu ka Per haj in Kle men Hro vat za 

mla dost no zag na nost pri de lov nih 
ak ci jah, na bi ra nju gob, obi sko va nju 
pre da vanj;

• Rant Jan ko za ra di ude lež be na de lov
nih ak ci jah, ki so in še po te ka jo pri 
grad nji ko če na Šen tru mar ju in ure ja
nju oko li ce; 

• Je len ko Ilič za ra di pri prav lje no sti 
so de lo va ti v druš tvu in po ma ga ti kjer
ko li in ka dar ko li;

• Pajn tar Slav ko za us pe šno vo de nje 
druš tva in so de lo va nja pri vseh pro jek
tih; 

• Mar ko vi no vič Bran ko za ra di po mo či 
na raz sta vi s pri ne se ni mi pri mer ki gob 
in za ra di po mo či pri grad nji ko če; 

• Ra dio Ze le ni val za ra di pri prav lje no sti 
po ma ga ti pri me dij ski os veš če no sti o 
do god kih, ki jih druš tvo go bar jev pri
prav lja sko zi ce lot no le to;

• Piz ze ri ja pri Pe tru za de nar no in 
mo ral no po moč sko zi vsa le ta de lo va
nja druš tva. 

• Ho če var Bo ris za fi nanč ne do na ci je 
ter dru ge us lu ge.

Ob kon cu je sle di lo dru že nje ob do bri 
hra ni, pi ja či in se ve da zvo kih har mo ni
ke. u

Se sta li so se tu di čla ni 
GobarskegadruštvaŠtorovke

Društvogobarjev
Štorovke—ŠentrumarHočevje
Videm 34, 1312 Videm-Dobrepolje
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Vaščani Hočevja

Minilo je 50 let in en 
dan, ko sta si večno 
zvestobo obljubila 
zakonca Marija in 
Bogomil Grošelj iz 
Hočevja; v soboto, 
12. 2., pa sta si po pet
desetih letih na lju
bljanskem magistratu 
in pred županom 
Zoranom Jankovićem 
ponovno rekla "DA".  

Marija in Bogo, 
iskrene čestitke! u

OZVVS Grosuplje

Ve te ra ni OZVVS Gro sup lje – po hod ni ki 
 smo se 8. fe bruar ja ob še stih zju traj, na 
pre lep, sko raj že pom lad ni dan zbra li 
pred Ga sil skim cen trom Gro sup lje in se 
z av to bu som od pe lja li na tra di cio nal ni 
Pre šer nov po hod v Ra dov lji co. Zbra lo se 
nas je 34. Vsi smo bi li do bre vo lje že 
na vsez go daj, saj nas je tu di to krat s svo jo 
har mo ni ko za ba val naš har mo ni kar Loj
ze Kralj.

Ma lo po 7. uri zju traj smo pris pe li v 
Ra dov lji co, v pro sto re Sred nje go stin ske 
šo le, kjer so nas go sto ljub ni or ga ni za tor
ji – OZVVS Zgor nja Go renj ska – po go sti
li s ča jem, ka vo in dru gi mi okrep či li. 

Pred pri čet kom po ho da sta nas poz
dra vi la g. Ko sel, pred sed nik OZVVS Zgor
nja Go renj ska in rav na te lji ca Sred nje 
go stin ske šo le Ra dov lji ca.

Do bre vo lje smo se od pra vi li na pot, 
ki je bi la to krat res pri jet na, vre me je bi lo 
sonč no, kot na ro če no, uži va li pa smo 
tu di v pre le pem raz gle du, po se bej na 
na šo naj viš jo go ro Tri glav. 

V pri jet nem vzduš ju smo pris pe li na 
Bled, kjer smo se okrep ča li s ča jem in 
send vi či, na to pa smo se od pra vi li pred 
Pre šer nov spo me nik, kjer je bi la pro sla va. 
Or ga ni za tor ji so pri pra vi li lep pro gram 
na ka te rem so  so de lo val šol ski otro ci, 
za pel pa je tu di ve te ran ski pev ski zbor.  
Poz dra vi la sta nas g. Faj far, žu pan ob či ne 

Bled in g. Ja nez Pa jer, pred sed nik ZVVS. 
Od pra vi li smo se na prej in okrog pold

ne va pris pe li v Vr bo. Og le da li smo si Pre
šer no vo rojst no hi šo in cerk vi co sve te ga 
Mar ka. Tam je bi la tu di osred nja pro sla
va, pri sot ne je poz dra vi la mi ni stri ca na 
kul tu ro gos pa Maj da Šir ca.

V Vr bi so nas ča ka li av to bu si in nas 
od pe lja li v Ra dov lji co, kjer nas je v pro
sto rih Sred nje go stin ske šo le ča ka la oku
sna ma li ca, ki so jo pri pra vi li di ja ki šo le. 

Naš iz let se je po ča si iz te kal, le po je 
bi lo. Po slo vi li smo se od go sto ljub nih 
or ga ni za tor jev in od dru gih po hod ni kov 
– ve te ra nov. Vseh sku paj nas je bi lo na 
po ho du le tos več kot 450. Priš li bo mo 
tu di dru go le to. u

Prešernovpohod2011

Zlata 
poroka
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Ja nuar in fe bruar sta za nas kar bolj mir
na me se ca. Pa ven dar se je ne kaj do ga ja
lo! V na šem po bra te nem druš tvu v Šen
tvi du pri Stič ni je imel Me PZ »Sonč ni 
ža rek« sa mo stoj ni kon cert. Kar ne kaj se 
nas je od pe lja lo na po slu ša nje. Za bav no 
je, ko dru gi po skr bi jo za pri je ten ve čer, in 
Oni to zna jo. Za ko nec vseh za pe tih 
pe smi, so za pe li še svo jo him no, ki se 
gla si: Son ce naj si je za vse lju di, nik dar 
zai ti ne sme ... V rit mu valč ka je še dol go 
od me va lo v mo jih uše sih. 

Zna mo pa tu di » Škr janč ki« po skr be ti za 
do bro vo ljo. Šest naj ste ga fe bruar ja smo 

bi li v do mu Sv. Te re zi je, na Vid mu. Os kr
bo van ci do ma so po zor no pri sluh ni li 
na še mu pet ju, zra ven pa tu di za pe li, saj 
to je do bro za du šo. 

Se daj je tu di čas obč nih zbo rov. Mo ram 
po ve da ti, da sem bi la po vab lje na na obč
ni zbor v Ivanč no Go ri co. Z de jav nost mi, 
ki jih ima jo, sem bi la pri jet no
pre se ne če na. Ne bom re kla, da so vsi čla
ni ak tiv ni (vseh je 696), ven dar se ti sti 
»mlaj ši« ne sra mu je jo po ka za ti, da so 
upo ko jen ci. To je či sto nas prot no za na ši
mi. Jaz oseb no in vsi po ver je ni ki smo vsa
ke ga no ve ga čla na ze lo ve se li. Ko jih 

KOLEDAR IZLETOV IN DRUŽENJ ZA LETO 2011 

• 5. mar ca: » PUSTOVANJE«

• 13. mar ca:« VABIMO NA OBČNI ZBOR«

• 19. mar ca: »GREMO NA ENOTEDENSKI  
ODDIH V IZOLO«

• 21. maj: IZLET NA PRIMORSKO  
(og led so lin, vrt kak tu sov in še kaj)

• 5. ju ni ja: BOMO IMELI SREČANJE S 
POGOSTITVIJO IN SPROŠČEN KLEPET Z NAŠIMI 
»NAJMLAJŠIMI«

• 11. Ju nij: ODLOČILI SMO SE,  
DA SE ZAPELJEMO NA »BREZJE«,

 OB POVRATKU DOMOV SE BOMO USTAVILI ŠE V 
STAHOVICI PRI KAMNIKU IN V BEGUNJAH  
PRI AVSENIKU

• 9. ju lij: PIKNIK V »ZALIPOVCU«

• 11. av gust: KOPALNI DAN V IZOLI

• 10. sep tem ber: ZA SPOMIN NA MLADE DNI Z 
GONDOLO NA LJUBLJANSKI GRAD IN NA 
ROMANTIČNO VOŽNJO PO LJUBLJANICI

• 19. sep tem ber: KOORDINACIJA –  
IVANČNA GORICA

• 22. ok to ber: LETNI SAMOSTOJNI KONCERT 
Me PZ »ŠKRJANČEK«

• no vem ber: »MARTINOVANJE«

• de cem ber: »SILVESTROVANJE«

IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

po va bi mo, naj se nam pri dru ži jo na iz le
tih in dru že njih, pa kar do bi mo od go vo
re, da so še prem la di. Ven dar, mla di upo
ko jen ci ima te še do volj ener gi je, pri ne sli 
bi no ve ide je. Mo go če ima te ne ka te ri že 
v mi slih, kaj bi bi lo do bro še do da ti. Kar 
ko rajž no, pri di te in po vej te na glas! Tu di 
naš pev ski zbor spre je ma no ve čla ne. 

Se daj bi pa sa mo še na krat ko po ko men
ti ra la naš »KOLEDAR« za le to 2011. Ve li
ko krat smo tu in tam uje li ko men tar, da 
bi kdaj ime li ra di kraj še iz le te. Če bo ste 
po zor no pre gle da li, kar vam po nu ja mo 
bo ste vi de li, da ne bo do utru ja jo či. Če se 
bo pa že zgo di lo, da bo do na še no ge pre
tež ke, bo mo poi ska li pri mer no klop co za 
po či tek in zra ven za pe li: Na klop ci sva 
se de la itd ...

Za da nes naj bo do volj, imej te se ra di in 
le po poz drav lje ni! u
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Ve so lje je v svo ji kra jev ni in ča sov ni 
ne skonč no sti ne neh no pri ča bo ju med 
ma te ri jo in an ti ma te ri jo. Ma te ri ja s svo jo 
eks pan zi jo za pol nju je ved no no ve in 
no ve pro sto re, pri tem pa se ve da po 
ma lem, a vztraj no in mo te če iz po dri va 
an ti ma te ri jo in nje no bis tvo, to je pra zen 
pro stor. V ob dob ju ze melj ske ga ča sa 1975 
je an ti ma te ri ja zaz na la ne ko dot lej nez
na no no vo di men zi jo, ime no va no du šev
nost. Iz vor no je leta si cer na vi dez no 
ome je na na pla net Zem ljo in na njej ži ve
ča bit ja, pa ven dar ve li kost in glo bi na 
te ga pro sto ra ob se ga in pred stav lja ta ko 
sfe ro, ka mor ma te ri ja ne bo mo gla ni ko
li pro dre ti. Vi bra ci je du šev no sti so kot 
mag net z nez nan sko moč jo vzpod bu di le 
an ti ma te ri jo k na me ri, da se prič ne brez 
od la ša nja in fil tri ra ti v pro stor člo veš ke 
du šev no sti, jo oku pi ra ti in si s tem za go
to vi ti več nost, neiz mer no raz sež nost in 
po pol no izo la ci jo ter zaš či to pred nje no 
naj več jo tek mi co  ma te ri jo. Le to 1975 je 
bi lo ideal no za za če tek mi si je in va zi je 
sko zi po re člo veš ke ga živč ne ga si ste ma 
na rav nost do nje go ve du še. To je bi lo 
na mreč ob dob je člo veš kih raz ha janj, 
trenj, za če tek pa da nja živ ljenj skih vred
not, iz gub lja nja ve re, zau pa nja in kot 
po sle di co vse ga na šte te ga raz mah no tra
nje ga ču te nja stre sa ter zmanj še va nja 
sa mo zau pa nja. 

Za čet ni ko ra ki so bi li izred no us pe šni, 
saj je bi la pot do du še ob za ra di stre sa 
na če ti člo veš ki psi hi lah ka in ne po sred
na. Učin ki zav zet ja du šev ne ga pro sto ra 
so bi li ze lo ne pre poz nav ni. Simp to mi se 
na mreč ni so odra ža li kot ne ka ne nad na 
pri za de tost v smi slu bo le či ne, bru ha nja, 
vro či ne in po dob nih nam vsem zna nih 
te žav, am pak pred vsem kot ob ču tek 
iz gub lje no sti in ne mo či v puš ča vi last ne 
du šev ne pro stra no sti in oseb ne ne pre
poz nav no sti. To je bi la vo da na mlin an ti
ma te ri ji, ki je mir no oku pi ra la ved no 
no ve in no ve žr tve, saj se nje ne mu de lu 
ni nih če po sta vil po ro bu. Spre mem be, 
ki jih je pri za de ti in nje go va oko li ca opa
zil na se bi, so se na mreč pri pi so va le 
ne ke mu sta nju splo šne psi ho fi zič ne iz čr

pa no sti in iz go re lo sti. Še le čez ne kaj let 
je bil prob lem de fi ni ran kot ne ka bo le
zen, ki so jo “pa met ne” člo veš ke gla ve 
poi me no va le DEPRESIJA. Izraz de pre si ja 
po me ni nek pa dec v brez no no tra nje bre
ziz hod no sti, ta va nje ra zu ma in ču stev v 
na vi dez ne skonč nem mor ju prob le mov, 
ka te rih vsa ko krat no za ve da nje nas za li je 
kot ve li kan ski val in nam vsi lju je ob ču tek 
še več je ne mo či. Kljub si cer fi zič ni pri
sot no sti in na vi dez nem funk cio ni ra nju 
pri oprav lja nju živ ljenj skih ob vez no sti pa 
so ljud je, ki jih je za je la si la de pre si je, 
psi hič no oma ga ni, čus tve no uža loš če ni 
in mo ti va cij sko rav no du šni pri re še va nju 
last nih prob le mov, kaj še le pri re še va nju 
prob le mov svo jih bliž njih. Vsak bolj ali 
manj grob po ziv za ak tiv no sti s stra ni 
so rod ni kov ali znan cev jih pre dra mi in 
preo kre ne le to li ko, kot če bi ne ko ga, ki 
ta va iz gub ljen v puš ča vi, ma lo vzpod bu
di li k hi trej ši ho ji ali spre mem bi sme ri na 
po ti brez ci lja. Za ne ko ga, ki se v svo ji 
no tra njo sti po ču ti kot iz gub ljen, ta va joč 
v ne skonč ni pro stra no sti in brez ci lja, 
po moč v smi slu spre mem be sme ri ali 
tem pa ta va nja si gur no ne bo po me ni la 
no be ne re ši tve, ni ti na ob zor ju, kaj še le v 
ti stem tre nut ku. An ti ma te ri ja je pri ta kem 
na re di la svo je. Člo vek se v pri me žu an ti
ma te ri je vi di kot nem, brez mo čen in bre
zvo ljen opa zo va lec živ lje nja okrog se be, 
pa če prav mu ču ti la, kot so vid, sluh, go li 
ra zum in neab strakt ne zaz na ve do po ve
du je jo, da je le on po mem ben člen in 
sous tvar ja lec vse ga pe stre ga do ga ja nja, ki 
mu ga vča sih v ve se lih, vča sih ža lost nih 
bar vah sli ka nje gov živ ljenj ski vsak dan. A 
so žal sig na li ome nje nih ču til in zaz nav 
ve li ko šib kej ši od pri me ža gos pe De pre
si je. Leta nam na mreč za ple ni kom pas, 
ki nam ka že pot do na ših po zi tiv nih 
ču stev in živ ljenj ske vo lje. No, pa poj di
mo na prej. Člo veš ka ra sa, ki je to rej za če
la po sta ja ti žr tev po ho da de pre si je, pa je 
se ve da ta koj za če la is ka ti re ši tev na sta ja
jo če ga prob le ma, saj bi ta prob lem uteg
nil ime ti usod ne po sle di ce. A žal se ve da, 
kot je to v na va di, spet v ob li ki tab let, ki 
bi jih  mo ra li je ma ti kar ne kaj ča sa. Ven

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

Misija depresija
ODGANJALCI DEPRESIJE:
OKROG NAS VIDENI: OGENJ, VODA, ZEMLJA, ZRAK
V NAS OBČUTENI: VESELJE, SREČA, JEZA, ŽALOST

dar to ni pra va re ši tev. To je sa mo laž na 
in for ma ci ja, ki jo tab le ta po ši lja na šim 
mož gan skim cen trom v smi slu: “Vse je v 
re du, ti si za do vo ljen, lah ko de laš, se 
vklju ču ješ v druž bo, ob čut ka praz ni ne 
ni.” To je za me po dob no, kot če bi sku hal 
sla no vo do, jo po je del kot ju ho, a še pre
den bi zi nil, da to ni ti ma lo ni po dob no 
ju hi, bi vzel tab let ko, ki bi mo je mož ga ne 
pre pri ča la, da sem se na je del naj bolj še 
do ma če go ve je ju he. Od učin ka tab le te bi 
bil po tem ta ko pre pri čan, da bi mor da 
ce lo po mi slil: »Uf je bi la do bra ju ha. Kaj 
pa moj ho le ste rol? Dru gič mo ram sku ha
ti manj mast no ju ho.« Iz te ga lah ko to rej 
skle pa mo, da zdra vi la v ob li ki tab letk lah
ko do bro po ma ga jo, ni ka kor pa ne mo re
jo poz dra vi ti de pre si je, če se ne spre me
ni te melj na she ma na še ga du šev ne ga 
funk cio ni ra nja. A ob sta ja sploh mož nost, 
da se ta she ma pri ta ki bo lez ni spre me ni? 
Ob sta ja. Po glej mo, ka ko se je za čel od vi
ja ti klob čič v smer pre ma go va nja de pre
si je. 

V ne kem kra ju sre di Slo ve ni je je tam
kajš nji zdrav nik opa zil če da lje več pri me
rov de pre si je. Ljud je so ga mno žič no obi
sko va li in ne neh no opi so va li, da je z nji
mi ne kaj na ro be, da so “švoh” in da naj 
jih do bro pre gle da, da ugo to vi, kaj je 
na ro be. A glej ga, zlom ka; ve či na iz vi dov 
je bi la brez po seb no sti ali pa so bi li ta ki, 
da si gur no ne bi mo gli iz zva ti ta ke ga 
po čut ja. Še huj ši so bi li pri me ri, ko so se 
na zdrav ni ka obr ni li svoj ci, re koč: »Z 
mo jo že no je ne kaj na ro be, ni ma no be ne 
vo lje, za nič se po ču ti,« ali pa: »Naš ata je, 
od kar je umr la ma ma, po pol no ma pe si
mi sti čen in ves čas kar po le ža va na kav
ču.« Zdrav nik je tuh tal, pi sal raz na zdra
vi la, zdra vil vr to gla vi ce, sla bo sti in bo le
či ne, ki so sprem lja le to čud no bo le zen
sko do ga ja nje, a poz dra vil ni sko raj no be
ne ga od bol nih. So du pa je iz bi lo dno 
dejs tvo, da je ne ke ga dne s ta ki mi te ža
va mi pri šel k zdrav ni ku pe vec do ma če ga 
an samb la, ki je ve ljal za naj več je ga ša ljiv
ca da leč nao ko li. Zdrav nik je bil šo ki ran, 
ša ljiv ca Fran za je ko maj spoz nal. Franz 
je od go var jal mo no to no, brez ču stev; ko 
ga je zdrav nik po gle dal v oči,  je do bil 
ob ču tek, da Franz zre s po gle dom sko zi 
nje ga, ne kam v da lja vo in v na vi dez no 
praz ni no. Pa saj to ni mo go če, si je mi slil 
sam pri se bi. Bol ni ka je na ro čil na pre
gled na sled nji te den, med tem pa tri dni 
za po red preu če val me di cin ske knji ge, 
do kler ni na zad nje od kril, da gre ver jet no 
za de pre si jo. Na sled nje tri dni pa je preu
če val, ka ko bo bo le zen poz dra vil. A ni ka
kor ni bil za do vo ljen s ti stim, kar so pri
po ro ča li sve tov no zna ni stro kov nja ki, 
za to se je od lo čil, da bo Fran za poz dra vil 
na svoj na čin. Na po čil je sed mi dan in 
zju traj na vsez go daj je zdrav nik na ro čil, 
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da naj po leg bol ni ka pri de ta k nje mu še nje
go va že na in hčer ka, saj bo zdrav lje nje v ob li
ki sku pin ske, ne pa in di vi dual ne te ra pi je. Pa 
po glej mo kaj se je do ga ja lo na sled nje ga 
dne.

Že na vsez go daj so se Franz in nje go va 
dru ži na og la si li pri zdrav ni ku. Leta je ta koj, 
ko jih je za gle dal, na ves glas, brez po stan ka 
spre go vo ril: »Mi slim, da sem na šel na čin, 
ka ko po vr ni ti va še mu oče tu zdrav je, vo ljo in 
do bro po čut je, ki ga je imel pred na sto pom 
bo lez ni. Do bro me po slu šaj te, po ma gaj te 
va še mu Fran zu, ka kor vam bom na ro čil in 
us pe lo nam bo. Od kril sem na mreč, ka ko je 
bo le zen de pre si ja za ved la me di cin ske znans
tve ni ke, ki ži vi jo ves čas v pre pri ča nju, da je 
de pre si ja mot nja in bo le zen čus tve ne sfe re. 
To po mo jem sploh ni res! Že dr ži, da gre za 
hu do čus tve no oto pe lost, pa ven dar me nim, 
da je v os no vi pri za det zaz nav ni si stem. Gre 
na mreč za to, da ta mot nja bo di si za vre pot 
vse ga zaz na ne ga od real no pred stav lji ve do 
čus tve ne sfe re. Gos pa De pre si ja pa je ce lo 
ta ko zvi ta, da ne sa mo, da lah ko pot od zaz
na ve do ču stev blo ki ra; ve li ko krat jo je spo
sob na tu di po pa či ti. Za to je moj na črt 
na sled nji: Fran zu bo ste v na sled njih 14 dneh 
po sku ša li do po ve do va ti, ka ko po mem bne so 
ose be in stva ri okrog nje ga. Ne pre daj te se, 
ko bo ste vi de li, da sa mo ne mo in brez čut no 
zre v ne kaj, ka mor mu us me ri te po zor nost. 
Zah te vaj te od nje ga, da vam po no vi, kaj vi di, 
opi še, za kaj bi ta stvar bi la po mem bna, naj 
po ve, ali gre za ne kaj le pe ga, ve se le ga, gr de
ga ali ža lost ne ga. V na sled njih dneh vam naj 
zač ne opi so va ti vse ose be, s ka te ri mi se 
Franz v živ lje nju sre ču je: vas dru žin ske čla
ne, so de lav ce in pri ja te lje. Naj vam opi še, 
za kaj so po mem bni, ali so do bri, sla bi, po zi
tiv ni ali ne ga tiv ni. Okrog de se te ga dne pa 
prei di te na nje go vo de lo, sa mo po do bo in 
vlo go v dru ži ni in druž bi. Tu di pri tem naj 
vam opi su je, za kaj je to, kar je v ti stem tre
nut ku ali dne vu na re dil, do bro, sla bo, ko rist
no, ne ko rist no in za kaj se mu zdi ta ko, kot 
ga bo opi sal. Ne daj te mu mi ru. V za čet ku 
bo ste opa zi li, da bo se bo ho tel ob vsa kem 
»za sli ša nju« izog ni ti od go vo rom in po beg ni
ti v ne ko osa mi tev, praz ni no in po skus 
ta kojš nje ga za vi ra nja mo re bit ne ga dvi ga raz
po lo že nja v njem sa mem ali v druž bi, kjer se 
na ha ja. Bo di te moč nej ši. V nje gov psi hič ni 
pro stor, ki ga Franz pri ka zu je kot neiz mer no 
praz ne ga in spo sob ne ga kot čr na luk nja 
po golt ni ti živ ljenj ske sli ke, li ke in do god ke, 
neu trud no tla či te prav ti sto, če mur se za ra di 
bo lez ni naj bolj izo gi ba. To li ko zaen krat, vi di
mo se čez 14 dni. Sreč no in na svi de nje!«

Nadaljevanjeprihodnjič!                        

P.S. To je mo je raz miš lja nje in raz glab lja
nje. Ko nec zgod be bo sre čen… Bo di te sreč ni 
tu di vi! u

Akcija 40 dni brez alkohola

40dnibrezalkohola

vznamenjesolidarnostzvsemi,

kitrpijozaradinasiljavdružinah,

zaradinesrečnacestahin

zaradibolezni,kisoposledicaalkohola.

Občane in občanke ter društva vabimo K PREVENTIVNI AKCIJI 40 DNI BREZ 
ALKOHOLA od 9. marca do 24. aprila 2011.

Slovenska Karitas, Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu in Zavod 
Med.Over.Net v sodelovanju z Zavodom Varna pot, Katedro za družinsko
medicino Medicinske fakultete v Ljubljani ter Celjsko interdisciplinarno akci-
jsko skupino za varnost v cestnem prometu smo že šesto leto zapored 
združili moči in organizirali akcijo.

Moto akcije je »ZA VEČ PRAVEGA VESELJA BREZ ALKOHOLA«!

Vabimo vas, da se nam pridružite k 40-dnevni odpovedi alkoholu v zna-
menje solidarnosti z vsemi, ki trpijo zaradi nasilja v družinah, nesreč na 
cestah in zaradi bolezni, ki so posledica prekomernega
uživanja alkohola. Pokažimo, da se lahko zabavamo in veselimo tudi brez 
alkohola.

Za več informacij kliknite na spletno stran www.brezalkohola.si.

Veseli bomo vaše podpore!

Delovni čas ambulant

Delovni čas spl. ambulante na Vidmu
PONEDELJEK 7.00 do 15.00
TOREK 12.00 do 20.00
SREDA 12.00 do 17.00
ČETRTEK 12.00 do 17.00
PETEK 7.00 do 14.00

Delovni čas spl. ambulante v Strugah
SREDA 7.00 do 9.00

Delovni čas spl. ambulante v Zavodu Svete Terezije
SREDA 9.00 do 15.00
ČETRTEK 10.00 do 12.00



22 februar 2011Iz društev

Av tor: Ka ta ri na Ci mer man

Mla din sko druš tvo Do bre po lje je 
kot vsa ko le to tu di le tos po skr be lo 
za trid nev no smu ča nje na Cerk
nem in si cer od 7. do 9. fe bruar ja. 
V po ne de ljek zju traj smo pol ni 
ener gi je kre ni li pro ti snež nim str
mi nam in no vim do go divš či nam 
na pro ti. Le toš nje šte vi lo ude le
žen cev je bi lo pre cej ve li ko, bi lo 
nas je šti ri de set, saj so se nam pri
dru ži li še fant je in de kle ta iz ob čin 
Ve li ke Laš če in Gro sup lje. Tu di 
le tos smo, že ze lo do ma či, sta no
va li v ne po sred ni bli ži ni smu čiš ča 
v ko či, ki je last žup niš ča na Dav
či. Ob ve če rih ni manj ka lo za ba ve, 
sme ha, ve se lja, igre in glas be. Ta ko 
je za pri jet no in za bav no vzduš je 
le tos po skr be la še har mo ni ka, ki 
je pris pe la z na mi. Kot se gla si 
ge slo Mla din ske ga druš tva Do bre
po lje: »Iz tre bi mo dolg čas«, nam je 
to sku paj po pol no ma us pe lo. Vre
me nam je bi lo na klo nje no  ču do
vi to sonč no, prav ta ko pa tu di 
smu čiš če, ki je bi lo ta ko za smu
čar je kot ti ste na bor du, ideal no. 
Prav ta ko nam ob si dru, šestse
dež ni ci, dvose dež ni ci in eni šti ri
se dež ni ci ni ko li ni bi lo tre ba ča ka

ti v vr sti. Se ve da pa je na smu ča
nju ved no čas tu di za okre pi tev, 
ta ko da po se da nja na sonč ku ter 
ča ja ni manj ka lo. 

Ne gle de na to, da smo se zdru
ži li iz treh ob čin, smo bi li kot 
ce lot na druž ba po ve za ni, strp ni, 
ra zu me va jo či in ra zu me li smo se 
od lič no. Ob tej druž bi bi smu ča nje  
kar po dalj ša li, kar mi slim da se 
stri nja mo kar vsi. Ob kon cu ču do
vi te ga smu ča nja pa smo se us ta
vi li še na za slu že nih pi cah in si že 
za go to vi li me sto za smu ča nje pri
hod nje le to. 

Kot že ne kaj let za po red pa je 
bi lo tu di ne kaj no vih ude le žen cev 
sre ča nja, ka te re smo »kr sti li« s 
po mi va njem po so de po od lič nih 
obro kih, ka te re nam je po smu ča
nju vsak dan pri pra vil, poh va lje
no, od li čen ku har Lu ka. 

Vsem fan tom in de kle tom se 
naj lep še zah va lju je mo za do bro 
druž bo, od li čen za če tek ted na, 
su per do go divš či ne in kar so di 
zra ven, dru go le to pa upam, da vsi 
sku paj to po no vi mo. 

Na splet ni stra ni www.zel nik.
net si lah ko og le da te vi deo po sne
tek ter sli ke. u

Mladinsko društvo Dobrepolje

Iztrebljanje dolgčasa v Cerknem uspelo De lav ni ca us pe la
To maž Šu štar

Ne ke ga le pe ga fe bruar ske ga po pold ne va smo or ga
ni zi ra li že dru go de lav ni co na te mo splet nih stra ni. 
Na de lav ni ci smo spoz na li ne kaj os nov de lo va nja 
splet nih stra ni, in os nov pro gram skih je zi kov 
HMTL, MYSQL in PHP. Na kon cu smo pri dob lje no 
zna nje tu di prak tič no preiz ku si li. 

Kljub ma lo šte vil ni ude lež bi, lah ko de lav ni co 
oce ni mo kot us pe šno, saj so bi li ude le žen ci s pri
ka za nim ze lo za do volj ni. To pa nam da je mo tiv, da 
se bo mo tu di v pri hod no sti lo ti li še kak šne de lav
ni ce. V ko li kor ima te gle de te ga kak šen za ni miv 
pred log, ga bo mo z ve se ljem spre je li. 

Vab lje ni tu di na www.zel nik.net, da iz ve ste, ali 
da po ve ste »kaj do ga ja.« u

Gregorjevo - dan za zaljubljene

Zaljubljen ali ne, če si želiš dobre 
družbe in smeha, pridi na 

Gregorjevo, 12. 3. 2011 ob 20.00 uri 
v mladinski center Sion. Preživi 

večer z nami in ugotovi kaj se skriva 
v piškotkih presenečenja.

Del ček na še eki pe
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Pripravila: Alenka Leskovar, prof. športne vzgoje 
vodja šole v naravi

Šole v naravi se je udeležilo 37 učencev iz 
matične šole na Vidmu in podružnične šole iz 
Strug. Spremljalo in poučevalo pa jih je šest 
učiteljev smučanja: Alenka Leskovar, Andrej 
Škantelj, Roman Zabukovec, Anja Perko, Kle
men Zagorc in Klemen Fekonja. Vsi skupaj smo 
poskrbeli, da so se učenci v šestih dneh naučili 
veliko alpskega smučanja, teka na smučeh … 
Prvi dan smo opravili preizkus znanja smučanja, 
učence razdelili v homogene skupine in začeli 
z delom na snegu. Učenci so bili razdeljeni v 5 
smučarskih skupin. Vreme je bilo idealno, saj 
so bile temperature kar visoke in ni bilo pre
hudega mraza. Vsi dnevi so hitro minevali, saj 
so bili zapolnjeni z raznoraznimi aktivnostmi 
povezanimi s snegom, zimo in smučanjem: 
ogled smučarskega servisa in popravila smučke, 
nogomet v snegu, nočni pohod z baklami, pla
vanje in kopanje v bazenu, sankanje, pohod in 
ogled planiških skakalnic, družabne igre, ples 
… Seveda nismo pozabili tudi na matematiko, 
slovenščino, družbo in ostale učne predmete. 
Da smo vse to izvedli, je bilo potrebno pridno 
vstajati ob 7. 15 uri zjutraj in biti aktiven cel 
dan, tja do 22. ure zvečer.

Za mnoge učence je bil najpomembnejši 

Zimska šola v naravi, Kranjska gora 17. 1.-22. 1. 2011

Tiva Prhaj
»V Kranjski Gori mi je bilo zelo všeč. 

Vsak dan smo smučali, zvečer pa smo 
hodili na sprehode. Šli smo se tudi sankat 
in igrat zimske igre. Imeli smo tudi tek na 
smučeh. Tam sem se zelo zabavala.«

Nina Mohar
»V Kranjski Gori mi je bilo zelo lepo. 

Vreme je bilo zelo dobro. Šli smo tudi na 
bazen in se zabavali. Imeli smo zelo dobre 
učitelje. Kranjska Gora mi bo vedno ostala 
v lepem spominu.«

Monika Perko
»V Kranjski Gori mi je bilo lepo. Veliko 

smo smučali. Vreme je bilo lepo. V petek 
smo šli v disko, kjer smo plesali, peli in 
učitelji so nam povedali izid tekme. Bilo je 
zelo lepo.«

Anamarija Rebolj
»Meni je bilo v Kranjski Gori vse zelo 

všeč in mislim, da je teden prehitro minil. 
Zelo mi je bilo všeč plavanje in smučanje. 
Veliko sem se naučila, predvsem smučat. 
Pa tudi hrana ni bila slaba. Ta šola v naravi 
mi bo ostala v večnem spominu.«

Oriana Strnad
»V Kranjski Gori mi je bilo zelo všeč. 

Vsak dan smo smučali in hodili na spre
hode. Imeli smo tudi počitek. Teden v Kran
jski Gori je zelo hitro minil in obisk bi še 
enkrat ponovila.«

Derviša Topalović
»V Kranjski Gori smo se imeli dobro. 

Najboljša šola v naravi. Vsak dan smo 
smučali. V sredo smo šli na bazen. V petek 
smo imeli disko. Dobro smo se imeli. V 
soboto po smo šli na pohod, popoldne pa 
smo se vrnili domov.«

Ajda Strnad
»Meni je bilo najbolj všeč smučanje v 

skupini. Zelo sem se zabavala in tudi veliko 
naučila. Imeli smo tudi zelo dobrega in pri
jaznega učitelja, ki nas je veliko naučil. Te 
šole v naravi ne bom nikoli pozabila.«

Mark Ahčin
»V Kranjski Gori je bilo zelo lepo. Tam 

smo smučali, malo pa tudi plavali. Dobro 
smo smučali in se veliko naučili. Tudi hrana 
je bila zelo dobra.«

Matej Gržinič
»V Kranjski Gori je bila dobra hrana. 

Veliko smo smučali in imeli smo veliko 
zabavnih dejavnosti in veliko pohodov. Bilo 
je zelo zabavno.«

Urban Mlakar
»V Kranjski Gori je bila dobra hrana in 

zelo dobro je bilo smučati. Dobro je bilo tudi 
teči na smučeh. Zelo dobro je bilo tudi 
plavati.«

dan petek, ko smo imeli predvideno 
tekmo v slalomu. Nestrpnost se je 
čutila že na predvečer tekme, ko je 
bilo žrebanje štartnih številk. V ideal
nih razmerah smo izvedli tekmo, ki so 
jo srečno končali vsi učenci. 

NAJHITREJŠE MED UČENKAMI  
SO BILE:

1. mesto URŠKA VIDRIH,
2. mesto NINA MOHAR,
3. mesto MAJA MEGLEN. 

NAJHITREJŠI UČENCI:
1. mesto MATEVŽ KLINC, 
2. mesto URBAN KLAKAR,
3. mesto JAKOB ZEVNIK .

Ob zaključku šole v naravi so vsi 
učenci prejeli diplome za osvojeno 
znanje. Tako smo učitelji podelili 3 
diplome ZELO DOBER SMUČAR, 23 
diplom DOBER SMUČAR in 10 diplom 
SMUČAR.

V soboto, 22. januarja, smo se z 
novimi izkušnjami in znanji vsi srečni 
in zadovoljni vrnili na svoje domove. 
Šola v naravi se je končala zelo 
uspešno. K temu je pripomogla dobra 
organizacija, strokovno in 
požrtvovalno delo celotne ekipe 
učiteljev, ki je spremljala učence, ter 
pomoč in razumevanje ravnatelja za 
tovrstne projekte. Vsem se iskreno 
zahvaljujem.

Vtisi učencev iz Kranjske Gore
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Prof. dr. Ja nez BOGATAJ

Bri tan ski zgo do vi nar Eric Hobs bawm je za pi sal, da so bi le tra
di ci je ved no na no vo izum lje ne in da so bi le ved no bolj do kaz 
iz ka zo va nja po treb so dob no sti. Če prav so ta ka mne nja lah ko 
tu di prob le ma tič na, pa ven dar dr ži, da se iz od no sov do tra di cij 
lah ko hi tro us tva ri jo mi ti in ste reo ti pi. Ta kih pri me rov je bi lo in 
jih je še ze lo ve li ko po vsod po Slo ve ni ji, zla sti na po droč ju tu riz
ma, lju bi telj ske ga kul tur ne ga de lo va nja, tu di na čr to va nja in 
ure ja nja pro sto ra, bi val ne kul tu re in na dru gih po droč jih. Če 
po sku šam po le mi zi ra ti z na ve de nim zgo do vi nar jem, mo ram 
ugo to vi ti, da tra di ci je ni so bi le ni ko li na no vo izum lje ne, ra zen 
če je šlo za t. i. »oživ lja nja«, ki so tu di v Slo ve ni ji zna na z npr. 
do bre polj ski mi mač ka ra mi. Tra di ci je so bi le na mreč ved no na 
no ve in dru gač ne na či ne in ter pre ti ra ne, to po me ni tu di upo
rab lje ne in ce lo naj po go ste je zlo rab lje ne.

Ob vpra ša nju v na slo vu pos ve to va nja »Naj ohra ni na ša do li
na po de do va ni obraz?« je tre ba re či, da do li na ni ma ene ga 

PRETEKLOST ZA PRIHODNOST – kako živeti  
s kulturno dediščino v sodobnem svetu?

obra za, am pak jih je več. Pred vsem se je ob tem vpra ša nju tre
ba vpra ša ti, kaj je po de do va no ter ka ko in za kaj naj se ohra ni. 
Ohra nja nje obra za je na mreč prob le ma tič na stvar, saj ve mo, da 
tu di pri člo ve ku na sta ja jo gu be kljub upo rab lja nim kre mam in 
dru gim koz me tič nim sreds tvom. Spo ro či la in spoz na nja iz raz
lič nih pre te klo sti mo ra mo da nes poj mo va ti le kot spoz na ne 
»mo de le«, ene od mo go čih se sta vin za na čr to va nje pri hod no sti. 
Na tak na čin nam je omo go če na kon ti nui te ta, raz voj na či nov, 
ob lik in slo gov, ki ne de gra di ra jo ali zma li či jo po de do va nih 
obra zov, am pak jih us tvar jal no na da lju je jo v no ve re ši tve, ki 
ohra nja jo kra jev ne in re gio nal ne raz poz nav no sti. Ne kot ne kak
šen ki čast mu zej ali z mon ti ra njem le se nih ko les opuš če nih 
vo zov na ma vrič ne fa sa de so dob nih dru žin skih hiš, am pak kot 
is ka nje pra ve ga rav no ves ja med spo ro če ni gmot ni mi, druž be
ni mi in du hov ni mi se sta vi na mi, kar lah ko us tvar ja vsa ko krat ne 
ka ko vo sti pre bi va nja in živ lje nja na splo šno.

Sle di pre gled, bo lje re če no opo zo ri la, na ne ka te ra po droč ja 
so dob ne ga živ lje nja, ki ima jo ve zi s kul tur no de diš či no in z 
nje ni mi spo ro či li. Ta so lah ko iz zi val na za is ka nje no vih ob lik, 
ki so po me ri člo ve ka in so v funk ci ji bolj še nje go ve po ve za no
sti z na ra vo. To ne po me ni fit ne sa in raz lič nih ob lik te ka nja po 
goz do vih in trav ni kih s po moč jo bla gov nih znamk na te kaš kih, 
ko le sar skih in na dru gih preob le kah. Po me ni pred vsem od kri
va nje zdra vih in us kla je nih raz me rij med člo ve kom in nje go vim 
na rav nim ter kul tur nim oko ljem. Raz me rij, ki so že v pre te klo
stih (ali v spo ro či lih kul tur ne de diš či ne) de lo va la kot za klju če ni 
teh no loš ki in bio loš ki kro gi. Z dru gi mi be se da mi: od kri va ti 
mo ra mo re ši tve, ki nas pri ve de jo do no vih spoz nanj o vsem 
ti stem, kar naj bi bi lo tu di so dob ne mu člo ve ku po mer je no in 
to me re naj bi bi lo de lež no tu di na rav no oko lje. Se ve da bi bi lo 
pri tem ze lo zgre še no, če bi vse to pre la ga li na lju di, npr. na 
pre bi val ce do bre polj ske do li ne. Ljud je so da nes iz gu bi li ob ču tek 
za so žit je z na rav ni mi in s kul tur ni mi se sta vi na mi. Med dru gim 
tu di za to, ker je tre ba ta ob ču tek ali od nos stal no vzga ja ti in 
ne go va ti. Za če nja in kon ča se v dru žin skem oko lju, na da lju je 
in po glab lja se v si ste mu izo bra že va nja, ki je vse živ ljenj ski. Ob 
iz gu bi ob čut ja in sti ka se za to da nes po stav lja ve li ka od go vor
nost na stro ke, ki so s te mi vpra ša nji ne po sred no po ve za ne. 
Ved no več je nor ma tiv nih ok vi rov, pred pi sov in me ril, ki naj bi 
urav na va la člo ve ko ve od no se v so dob no sti, tu di od no se do kul
tur ne de diš či ne. Se ve da ne s po lo ža ja bi ro kra ci je, kar ro di kveč
je mu le po sku se bliž njic, pre li si če nja, mno ži ce kra jev nih us tvar
jal nih neum no sti na po droč ju ur ba niz ma, grad nje in še če sa, 
am pak kot stal na po moč člo ve ku pri šir je nju nje go ve ga ob zor
ja, po moč pri od kri va nju vred not, ki jih ne vi di, če prav mu 
le ži jo pred do ma čim pra gom. Lju dem je tre ba po pol no ma ja sno 
in pred vsem ar gu men ti ra no po ve da ti, kaj se lah ko nau či jo iz 
nek da njih ob lik ure ja nja pro sto ra, po stav lja nja sta no vanj skih 
ob jek tov, kaj po me ni jo kri če če so dob ne (?) bar ve fa sad, za kaj 
krav ji ja rem ali konj ski ko mat ni ma ta kaj is ka ti kot de ko ra ci ja 
v kra jev nem bi fe ju itn. Raz lo ži ti jim je tre ba pred no sti le se nih 
stavb nih čle nov (oken, vrat), jim po ka za ti, kak šna je lah ko po ve
za nost med sta ri mi vra ti, ki gni je jo na pod bo jih raz pa da jo če 

Slika 1: Bruhanja vas.
Slika 2: Podpeč.



Latienne Swash Med12pt 25februar 2011 Kulturna dediščina

hi še, in mož nost mi za nji ho vo so dob no ob li ko pri no vo grad nji. 
Se ve da ob li ko, ki bo gra di la tu di funk ci jo in ne le ob li ke iz spoz
na ne ga pri me ra kul tur ne de diš či ne. Da nes že be žen po gled po 
do bre polj ski do li ni da je vtis, kot da smo nek je na dru gem kon
ti nen tu. Ži vo barv ne fa sa de hiš, nji ho ve ob li ke in »moj stro vi ne« 
kra jev nih obrt ni kov ter »umet no sti« sa mo gra di teljs tva so se ve
da pred vsem ma dež vsem ti stim, ki lju dem ni so zna li po ve da
ti, ka ko naj gra di jo in ure ja jo svo ja bi val na oko lja.

Na sled nje po droč je kul tur ne de diš či ne, ki je po go sto moč no 
iz po stav lje no kot pri mer sla be ga na da lje va nja sto let nih izro čil, 
je kul tu ra ku li na ri ke in ga stro no mi je oz. pre hran ska kul tu ra. 
Tu kaj za de ve ni so vi zual no ta ko izra zi te kot pri na se ljih in stav
bah, za to pa je iz po stav lje na pred vsem vse bi na. Lo kal no raz
poz nav nost do bre polj ske do li ne na mreč lah ko soob li ku je mo 
tu di z od kri va njem in po tem nad grad njo spoz na nih je di, na či
nov nji ho ve pri pra ve in uži va nja. Naj slab še so raz lič ne ob li ke 
en krat let nih raz stav ali vklju če vanj ku li na rič nih vse bin v tu ri
stič ne pri re di tve, ko npr. kak šno druš tvo kmeč kih že na, po 
na va di ob le če nih v uni for me kot čla ni ga sil ske ga druš tva ali 
pev ske ga zbo ra, pri pra vi mno ži co iz del kov, je di, ob ka te rih 
po tem ljud je no stal gič no vzdi hu je jo, ka ko je bi lo ne koč vse le po 
in do bro, oku sno sku ha no v kru šnih pe čeh in na og njiš čih. Ne 
vem, za kaj po tej lo gi ki mno žič no ne preu re ja mo na ših ku hinj 
in ne me če mo vseh elek trič nih in plin skih šte dil ni kov ter mi kro
va lov nih pe čic na sme tiš ča? Sti čiš ča s kul tur no de diš či no pre
hra nje va nja nam mo ra jo, po dob no kot tu di z vse mi dru gi mi, 
po me ni ti iz ho diš ča za na ša so dob na, zdra va pre hra nje va nja, ki 
jih bo mo pri prav lja li v so dob nih ku hinj skih oko ljih. In še to: ali 

ima mo npr. za do bre polj sko do li no iz bra no ne ko jed ali pre
hran ski iz de lek, za ka te re ga lah ko re če mo, da je zna či len za njo? 
In ga po tem tu di ima jo na je dil nem li stu ka te re iz med kra jev nih 
go stiln? Ne pa da je tre ba vsa ko ta ko jed na ro či ti vsaj te den dni 
pred obi skom Do bre po lja. Glo ba li za ci ja je na re di la svo je tu di 
na po droč ju šeg in na vad. Tu di to po droč je je na mreč moč no 
po ve za no s kul tur no de diš či no, saj je člo vek ved no po tre bo val 
us mer je val ce nje go ve ga ob na ša nja, ve de nja in raz me rij v skup
no sti ter pra vi la za iz va ja nje svo jih obred nih po treb. Še ge ali 
obred ja so do lo ča la raz mer ja med vsak da nji ki in praz ni ki, med 
de lom in po čit kom, med spo lo ma, sta rost ni mi sku pi na mi idr. 
Se ve da tu di te kul tur ne de diš či ne ne sme mo ra zu me ti kot 
po nav lja nje ne kih ob lik, ki so se na tak ali dru ga čen na čin ohra
ni le iz bolj ali manj pol pre te klih ob do bij. Še slab še je nji ho ve 
igra no ohra nja nje na te me ljih ne kih sce na ri jev in za pi sa nih 
obraz cev, ki po pra vi lu ved no pri pe lje jo do ste reo ti pov. Tu di 
še ge in na va de so se ved no spre mi nja le. Bi le so raz lič ne gle de 
na druž be na in geo graf ska oko lja. Ljud je so jih na raz lič ne na či
ne in ter pre ti ra li, kar je bi lo po ve za no z nji ho vi mi gmot ni mi, 
druž be ni mi in z du hov ni mi po tre ba mi in zmož nost mi. Po glej
mo le pri mer pust nih »mač kar«, ki so jih v zgod nji 70. le tih 20. 
Sto let ja po nov no »oži vi li« po pri za de va njih et no lo ga Ni ka Ku re
ta in spo mi nih kra jev ne ga pre bi vals tva. To rej je šlo za in ter pre
ta ci jo kul tur ne de diš či ne, ne ke vr ste »ži vi mu zej«. Če pri mer jam 
fo to gra fi je teh »mač kar«, ki sem jih po snel ta krat s poz nej ši mi 
in so dob ni mi, se po ka že ve li ka raz li ka, kar po me ni, da tu di ta 
kul tur na de diš či na ni »ob sta la« v nes pre me nje ni ob li ki kot vsa
ko let ni »odi gra ni ži vi mu zej«, po dob no kot ples fol klor ni kov, 
am pak ima svo je po stop no preob li ko va nje. Ven dar pa kljub 
vse mu ohra nja vez s pre te klost mi in ta ko soob li ku je kra jev no 
in re gio nal no po seb nost oz. raz poz nav nost.

Kul tur no de diš či no člo ve ko ve ga gos po dar ske ga pri za de va
nja, druž be nih raz me rij in du hov nih us tvar jal no sti mo ra mo 
ra zu me ti kot kon ti nui te te, kot vsa ko krat ne mož no sti za us tvar
jal ne nad gra di tve v sme ri ka ko vo sti pre bi va nja in živ lje nja na 
splo šno. Se ve da pa ta ka de ja nja ne mo re jo po te ka ti in se us mer
ja ti po oseb nih ob čut kih, vzor cih, ki jih s splo šnim po neum lja
njem po nu ja jo me di ji (zla sti te le vi zi ja), am pak na te me ljih 
preu dar nih in stro kov no us mer ja nih pre soj. To po me ni, da je 
tre ba de diš či no naj prej od kri ti in spoz na ti nje ne ka ko vo sti, 
po tem pa na da lje va ti is ka nje mož no sti za ob li ke pre bi va nja in 
us tvar jal no sti, ki bo do po me ri vsa ko krat nih so dob no sti. u

Slika 3: Podpeč.
Slika 4: Videm.

Slika 5: Zagorica.



26 februar 2011Turistično okno

Gregor Klinc

Na sled nji dan na ma je Ali, ki dru ga če kot 
in že nir de la v Nem či ji, raz ka zal sko raj cel 
po sto pek iz de la ve pre prog. Ta je v Ira nu 
ena iz med naj po mem bnej ših de jav no sti 
 po do hod ku jo uvrš ča jo ta koj za naft no 
in du stri jo. Za nas, ki smo pre pro ge izri
ni li iz sta no vanj, je to sko raj ne ra zum lji
vo, a ko tr go vec po ka že zve zek s kon tak
ti, vi diš, da jih pro da ja jo po ce lem sve tu, 
od Ira na, In di je, Ja pon ske, ZDA ... med 
za pi si sva naš la tu di ne kaj slo ven skih 
na slo vov. Če prav na pre pro ge gle da mo le 
kot na le glo pr šic in pra hu, je za Iran ce 
to in ve sti ci ja, saj kva li tet na pre pro ga sta
ne tu di po ne kaj ti soč evrov. In Iran ski 
do mo vi so jih pol ni, saj da jo pri je ten 
ob ču tek bi va nja.

 
Zad nji dan v Es fa ha nu se zve čer 

od pra vi va do mo stov čez re ko Za yan de
hrud, kjer se zve čer zbi ra sta ro in mla do. 
Mla de ni či pod obo ki sta rih mo stov vča
sih tu di za po je jo tra di cio nal no iran sko 
pe sem. Utru je na se po ča si vra ča va v 
ho tel in se mi mo gre de us ta vi va še na 
hi trem pri griz ku v re sta vra ci ji po leg ho te
la. Med tem, ko žve či va sla sten ke bab, 
opa zim, da na ju iz za mi ze v vo ga lu ne pre
tr go ma opa zu je gos pa ka kih 50tih let, 
ob le če na je po vsem v čr no. Kot ve či na 
Irank. Na ji na po gle da se ne kaj krat sre ča
ta in drug dru ge mu na me ni va pri ja zen 
na smeh, ven dar te mu ne pos ve čam več
je po zor no sti. Pra zen pla denj od ne sem 
na zaj na zbir no me sto in od pra vi va se 
pro ti ho te lu. Po ka kih 100 me trih me nek
do po cu ka za ro kav, ozrem se in za ma no 
sto ji gos pa iz re sta vra ci je. »Iz kje pa sta, 

PotovanjezmotorjempoIranu(III. del)

Ko sto piš na Ima mov trg sre di Es fa ha na, imaš ob ču tek, kot bi pred ta bo le ža lo pol sve ta. Dva dni sva ga ra zi sko va la in vsa kič, 
ko sva sto pi la iz ho te la, na ju je kdo spra še val, od kod pri ha ja va. Ta ko sva spoz na la zdrav ni ka Mo ha me da, ki v pro stem ča su 
na ba zar ju vo di tr go vi no pre prog. Raz ka zal na ma je vse bolj tra di cio nal ne od del ke ba zar ja - od iz de la ve pr tov, ba kre nih po sod, 
skri njic za na kit do mo ža ka, ki oko li co do ku men ti ra na ka me lje ko sti.

če smem v vpra ša ti?« na ju ogo vo ri v do kaj 
do bri an gleš či ni. Po ve va, da iz Slo ve ni je. 
Ko to sli ši, kar za stri že z uše si in se ta koj 
poh va li, da je v Slo ve ni ji že bi la  tik pre
den se je po ro či la. Po va bi na ju, da jo pos
pre mi va do ho te la, saj je tu kaj služ be no, 
dru ga če ži vi z mo žem in dve ma hčer ka
ma v Te he ra nu.

 
Po 10ih mi nu tah ho je pri de mo do 

naj več je ga, naj bolj še ga in naj draž je ga 
ho te la v me stu. Po va bi na ju na ka vo in 
kljub ze lo poz ni uri pri vo li va. No ja, iz 
ti ste ka ve je gos pa na re di la še ve čer jo, saj 
sva kljub pol nim že lod cem mo ra la poiz
ku si ti tra di cio nal no per zij sko jed, ki jo 

Iran ci obo žu je jo. Ne ke vr ste ze le njav na 
čor ba je bi la od lič na, kljub obil ni ve čer ji 
pred manj kot pol ure. Ob ne šte tih ča jih 
na ma je Na hi di raz lo ži la, ka ko tež ko je 
bi ti so dob na žen ska v Ira nu. Ka ko bolj še 
je bi lo živ lje nje pred is lam sko re vo lu ci jo, 
ko se je Iran raz vi jal po vzo ru ZDA. Za njo 
se je ve li ko spre me ni lo, saj je bi la pred 
re vo lu ci jo na pre cej do brem po lo ža ju. 
Opa zil sem, da je ved no, ko je na če la kak
šno po li tič no bolj koč lji vo te mo, pri če la 
še pe ta ti in po gle do va ti oko li, da kdo pri 
so sed nji mi zi slu čaj no ne bi vle kel na uše
sa. Za kle pe ta li smo se poz no v noč, kar 
Iran cem ni nič ne na vad ne ga, saj po 
me stu po haj ku je jo tu di, ko ura od bi je 
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pol noč. Pre se ne ti la na ju je  pod tem nim 
ogri nja lom se je skri va la mo der na žen
ska. Ob slo ve su je še zau pa la svoj na slov 
v Te he ra nu in po va bi la, naj jo obiš če va 
kdaj v bliž nji pri hod no sti. 

 
Zve čer v ho te lu naj de va še Bo ja na, ki 

de la krog po Ira nu v nas prot ni sme ri kot 
mid va. Ju tri od ha ja va, on pa v Es fa ha nu 
še os ta ne dan ali dva. Na po ti na zaj se 
od lo či va na re di ti še en po sta nek pri Ebra
hi mu in nje go vi že ni, saj mi vse sko zi 
po ši lja ta spo ro či la, ali se bo va us ta vi la na 
po ti na zaj. Ker se pe lje va ze lo bli zu Bo ru
je na, ga po kli čem in po vem, da pri de va. 
Mo tor je par ki ra va pred hi šo, ki na zu naj 
 kot ve či na hiš v Ira nu, iz gle da pre cej 
bor no, a ko vsto piš sko zi vhod na vra ta, 
sle di šok  naj prej za ra di ve li ko sti sta no
va nja, saj je to lik šno, da bi se pov preč na 
slo ven ska blo kov ska dru ži na lah ko iz gu
bi la v nje mu. Sa mo ku hi nja je to lik šna, 
kot eno sob no sta no va nje. Po tleh so be le 
ploš či ce, čez njih pa po lo že ne de be le 
pre pro ge. Vse je či sto. Ste ne in tla so 
snež no be li, dnev no so bo pa kra si jo iz 
le sa izrez lja ni fo te lji. Po pold ne gre Ana 
mal ce za dre mat, jaz in Ebra him pa se 
na lo ži va v nje go ve ga sta re ga Peu geo ta in 
za pe lje va sko zi me sto. Po ka že mi, kje je 
vča sih imel ra ču nal niš ko tr go vi no. Obiš
če va tu di nje go ve ga oče ta, ki v cen tru 
vo di eno iz med več jih tr go vin s pre pro
ga mi v me stu. Ka sne je se na ma pri dru
ži ta še Ana in Ebra hi mo va že na  ta ko 
sku paj po haj ku je mo po me stu do poz nih 
ur. 

 
V Bo ru je nu se je pot po Ira nu ne ka ko 

za klju či la  ko se obr neš na zaj, se psi ha 

ča la še kak dan  če na ma je všeč ali ne. 
Kljub vse mu se ji zju traj us pe ne ka ko 
se sta vi ti sku paj. Hi tro spa ki ra va mo tor je, 
da bo va čim prej v Oru mi ye hu, kjer si bo 
še mal ce opo mo gla pred po vrat kom. Ko 
ve žem tor be na mo tor je, pri de Ana v 
ga ra žo po vsem obu pa na, češ da ji mo ža
kar v re cep ci ji no če da ti pot nih li stov, če 
ne pla ča va še 5 do lar jev, saj so mu de nar 
na ba zar ju za me nja li po slab šem te ča ju 
kot v ban ki in je se daj v mi nu su. Raz jar
jen kot ris se na po tim na re cep ci jo in se 
spo to ma mal ce po mi rim, da mu ne bom 
slu čaj no sko čil v la se. Mo ža kar še me ni 
raz lo ži si tua ci jo z me nja vo, jaz pa mu 
le po po vem, da naj gre na ban ko in bo 
do bil rav no to li ko ria lov kot je bi la so ba. 
Hja, pra vi prob lem, ban ka je bi la zve čer 
za pr ta in sem me njal na ba zar ju.

 
Na to mu le po ob pri sot no sti po lo vi ce 

oseb ja ho te la raz lo žim, da je me njal na 
ba zar ju po slab šem te ča ju. Mo ža kar, ki 
mu je de nar za me njal, pa bo šel da nes s 
tai sti mi do lar ji na ban ko, kjer bo za njih 
do bil rav no 5 do lar jev več, eto te mu se 
re če či sti pro fit. Vsi oko li nje ga se sme ji jo. 
Ve do, kaj sem ho tel do po ve da ti, a on še 
kar vztra ja pri svo jem. Na te le fon po kli če 
na dre je ne ga, ka te re mu spet po ja snim, 
kje se je za kom pli ci ra lo, obe nem pa mu 
po vem, da že lim pot ne li ste na zaj, si cer 
mu bom ti stih pet do lar jev zat la čil v pre
ba vi la. Ker se je de ba ta če da lje bolj bur no 
od vi ja la, so mi moi do či že tež ko spre gle
da li, da ne kaj ne šti ma. Po 15 mi nu tah 
do pul ta pri sto pi mal ce bolj po sta ven Ira
nec sred njih let  pred vi de vam, da je bil 
gost v ho te lu. Clot no za sed bo za pul tom 
v Far si ju je na hru li, da so se kar skri li za 
po lič ko. Ra zu mel sem le to, da se kaj 

sa mo dej no pre klo pi v »ho me mo de«. V 
Oru mi ye hu sva bi la zme nje na z Bo ja no. 
Že v Es fa ha nu smo se do go vo ri li, da se 
čez Tur či jo vra ča mo sku paj. Pred zad nji 
dan spi va v za kot nem me stu, a se vsee no 
do go vo rim, da so bo pla ča va vna prej v 
do lar jih. Ko se vr ne va iz me sta, mi mo ža
kar za pul tom ome nja te ža ve z me nja vo 
do lar jev. Od vr nem mu, da bo mo že zju
traj ure di li, saj sem utru jen in se mi ne 
lju bi še z njim pre ga nja ti se gle de me njal
nih te ča jev. Po no či Ano ne kaj zvi je, saj 
več ča sa pre ži vi na WCju kot v po ste lji. 
Ta koj uda ri va tret ma z žga nji co in zdra
vi li za pre ba vo, a kljub vse mu po no či 
stak ne še vro či no in ka že, da bo va tu ob ti
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ta ke ga v Te he ra nu ne mo re zgo di ti in 
ka ko si lah ko pri voš či jo s tu ri stom rav na
ti ta ko in to za pič lih 5 do lar jev. Še pre den 
je kon čal s svo jim go vo rom, mi je re cep
tor že po nu jal oba pot na li sta, saj je bil 
mo ža kar ta ko raz jar jen, da se ni bi lo več 
za he ca ti z njim, ker bi lah ko re cep tor ja s 
pul tom vred vr gel na uli co.

 
V Oru mi ye hu se do bi mo z Bo ja nom in 

sku paj ku pi mo ne kaj po sod za go ri vo, da 
ga pe lje mo čez me jo, saj je pri ce ni go ri
va 1.9EUR/l pri hra nek hi tro tu. Zju traj se 
us ta vi mo na zad nji čr pal ki in na to či mo 
pol ne re zer voar je, a pri to če nju v po so de 
se us ta vi. Ker ve do, da gre mo v Tur či jo, 
nam ne pu sti jo to či ti go ri va v do dat ne 
po so de. Poiz ku si mo še na eni čr pal ki, a 
tu di tu je re zul tat enak. Po so de po da ri mo 
pr ve mu mi moi do če mu in jo pih ne mo čez 
me jo. Iran je bil lep, ljud je ne po pi sno pri
jaz ni. Tež ko mi je za pe lja ti sko zi ve li ka 
že lez na vra ta na zaj v Tur či jo. 

 Povzp ne mo se na je ze ro Van, vsaj vre
me ima mo to krat lep še. Več ji del Tur či je 
spet pre vo zi mo kot tran zit  le po dru gi 
tra si. Že li mo se izog ni ti Is tan bu lu, za to se 
po juž ni stra ni na me ni mo do tra jek ta, ki 
bo pri hra nil pre ri va nje po dol gih ko lo nah 
Is tan bu la. Rav ne šti ri pa sov ni ce, za nas pa 
ome ji tev 70km/h ... ja itak. Ra je mal ce 
bolj na pe njam oči in pa zim na mo re bit ne 
ra dar je ob ce sti, a pri 3000km se sem pa 
tja tu di za lo mi in ga pač spre gle daš. Pre
hi ti mo av to bus in že vi dim ma le ga 
mo dre ga k... z us nje no če pi co, ki vih ti 
lo par ček. Vro če je in utru jen sem, za to se 
mi res ne lju bi pre re ka ti se gle de nji ho ve 
tra pa ste ome ji tve, ki ni ome nje na nik jer 
ra zen v nji hov knji gah. »Bo jan, Ana  od 
se daj ne ra zu me ta ne turš ko, ne an gleš ko, 
še slo ven sko bo lje da ne,« na ro čim, pre
den po li cist pri de do me ne.

 
S kanč kom pri vošč lji vo sti mi raz lo ži, 

da smo vo zi li pre hi tro, kar mi tu di po ka

Kra tek pre gled

•  Go ri vo: V Tur či ji sko raj 2 EUR/li ter, v Ira nu prib liž no 0,30 EUR/li ter. Kva li te ta, pred-
vsem v Ira nu, vr hun ska, saj sva de la la kar pre cej le pe ki lo me tra že z pol nim re zer voar-
jem

•  Ce ste: Turš ke ka kor kje - od naj mo der nej ših av to cest, do ru sko luk nja stih in va lo vi tih. 
Iran ske brez pri pomb in ve li ko bolj še kot pri nas.

•  Spa nje: Tur či ja okrog 10 EUR/gla vo. Iran pre cej za so ljen, ker Iran ci ra di po tu je jo po 
svo ji dr ža vi, so tu di ho te li kar le po za se de ni in ce ne te mu pri mer ne. Pla če va la sva od 
35 USD/so bo na prej.

•  Do ku men ti: Za mo tor je ob ve zen kar net. Iz da jo ga na AMZS v ka kih 14 dneh, sta ne 
145 EUR/vo zi lo. Voz nik po tre bu je vi zo, ki jo ure ja na Du na ju.

•  Stro šek ce lot ne po ti: 1.600 EUR po gla vi, vključ no z vse mi pa pir ji in stroš ki ure ja nja.

že na ra dar ju, »OK, good,« od vr nem. Pro
si nas za pot ne li ste v vsaj treh je zi kih, a 
mi se le tra pa sto spo gle du je mo med sa bo, 
kot, da ni ma mo poj ma kaj že li. Kar po 
slo ven sko mu raz lo žim: »Fran ce, po slu šaj, 
ni mam poj ma kaj bi rad od me ne.« Po sku
si s pro met nim do vo lje njem. Po ka že na 
Bo ja nov mo tor in re če: »Do ku ment 
mo tor.« »Ja, ja, to je mo tor. Vi diš, ta je 
BMW, ona dva sta pa od Hon de.« Be ba sto 
nas gle da, na to pa po po sta ji po kli če ko le
ga  ta z Goo glom pre va ja iz turš či ne v 
slo venš či no. Opa  slo vaš či no. Na list 
pa pir ja mi z zma go slav nim na sme hom 
na pi še »ce stovny pass«  ver jet no je to na 
Slo vaš kem pro met no do vo lje nje, a me 
bolj spo mi nja na »cest ni pa«, si mi slim. 
Mal ce be ba vo ga po gle dam, na to pa sto
pim na sre di no po vsem praz ne šti ri 
pa sov ni ce in mu po ka žem po tleh: »Evo, 
to ti je ce stovny pass, vi diš ta dva gre sta 
gor, ti sta dva pa dol. Sa mo še zme raj mi 
ni ja sno, kaj bi rad od me ne.« Na smeh 
zma ge se na hi tro spre me ni v ra zo ča ra
nje, tu di preo sta la dva ko le ga ni ma ta poj
ma, kaj naj zdaj z na mi. Ker se že ka ke 
pol ure pre ga nja mo z njim na vro čem 
son cu, mu spet v slo venš či ni raz lo žim: 
‘’Po glej, Fran celj, ti pa tvo ja ko le ga se kar 
sa mi je…te na tem son cu, mi gre mo pod 
ti sto le jab la no, pa ko bo ste raz grun ta li, 
kaj toč no bi ra di, nas po kli či.« Obr ne mo 
se in se par ki ra mo v sen co ka kih 50 m 
od da lje ne jab la ne. Med tem, ko se oni na 
žgo čem son cu čo ha jo po gla vah in štu di
ra jo ka ko na prej.

 
Po ka kih 10 mi nu tah nam eden od treh 

mo ža kar jev po ka že, naj pri de mo bliž je. 
Us pe lo jim je spe sni ti pla čil ni na log za 
vse tri brez ka kr šnih ko li do ku men tov. 
Mo de le mo tor jev in let ni ke so na pi sa li kar 
na pa met, prav ta ko na ša ime na. Si cer 
ve mo, da bo do pla čil ni na lo gi os ta li 
ne pla ča ni, a me kljub te mu po gra bi sve ta 
je za in najb liž je mu in naj bolj pa met ne
mu po li ci stu ob be se di Tur ki ye po ka žem 
sre din ski prst. V tre nut ku sem do bil ob ču
tek, da sto jim po leg eko nom lon ca. Mo ža
kar je po stal v gla vo tem no rdeč , na to pa 
eks plo di ral kot roč na gra na ta. Ve li ko se 
ni smo se ki ra li, saj ga ni smo ra zu me li. 
Ja sno je bi lo le, da naj se čim prej po be
re mo. Med iz pa dom smo po ča si ob la či li 
jak ne, za ja ha li ko nji če in odri ni li pro ti 
Bol gar ski me ji. Bol ga ri ja in Sr bi ja se zdi ta, 
kot bi bi li že do ma. Mal ce pred Beo gra
dom mi v oči pa de to vor njak z iran ski mi 
re gi str ski mi tab li ca mi. Med pre hi te va
njem mu po tro bim in dvig nem ro ko vi so
ko v poz drav. To krat bi jaz lah ko vpra šal: 
»Ko ja?« (kam pa greš v Far si ju). u
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Tiramisu 

Sestavine
•  250 g mascarponeja 
•  250 ml sladke smetane 
•  1/2 l kave 
 (črne ali instant) 
•  rum 
•  1 zavitek vanilijevega 
 sladkorja 
•  2 žlici rjavega sladkorja 
 (po želji) 
•  1 zavitek otroških piškotov 
•  kakav za posip 

Priprava
Skuhajte pol litra kave, jo po okusu sladkajte in ohladite. Ohlajeni 
kavi po okusu primešajte nekaj kapljic ruma. V kavo namočite 
otroške piškote in jih polagajte v pekač ali na pladenj enega 
poleg drugega. 
Prvo plast piškotov premažite s kremo, ki jo pripravite tako, da 
gladko zmešate mascarpone, vanilijev sladkor, stepeno smetano 
in po želji dve žlici rjavega sladkorja.
Na kremo položite novo plast namočenih piškotov in postopek 
ponavljajte, dokler vam ne zmanjka kreme. Tiramisu zaključite s 
plastjo piškotov, jih tanko premažite s stepeno smetano in posuj-
te s kakavom v prahu. 
Tiramisu naj vsaj štiri ure počiva v hladilniku, da se strdi, prepoji 
in ohladi.

Zapečen krompir s sirom

Sestavine: 
•  800 g krompirja
•  50 g masla
•  100 g naribanega sira
•  100 g skute
•  3 jajca
•  200 ml sladke smetane
•  sol, poper, peteršilj

Postopek:
Olupljen, opran in na rezine narezan krompir kuhamo v slanem 
kropu približno 20 minut. Stopljeno maslo zmešamo s kislo 
smetano, stepenimi jajci, naribanim sirom, skuto, sesekljanim 
peteršiljem ter solimo in popramo. Kuhan krompir odcedimo. 
Polovico krompirja zložimo v namaščen pekač, prelijemo s 
polovico sirovega preliva, prekrijemo z drugo polovico kuhanega 
krompirja in prelijemo s preostalim prelivom. Pekač postavimo v 
pečico, segreto na 170°C in pečemo približno 50 minut.

Sudoku
Opis igre: Cilj igre sudoku je izpopolniti mrežo tako, da se v vsakem stolpcu, 
vrstici in malem kvadratu 3 x 3 le enkrat uporabi ena izmed danih rešitev. 
Nobena številka se torej v vrstici, stolpcu ali malem kvadratu ne sme pojaviti 
dvakrat. Pa veliko sreče pri reševanju!

4 1 9

4 6

7 8

9 7 6 5

8 7 2

2 5 9

7

1 3 6 5

9 1 3
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»Eko loš ka ze le nja va«
Eko loš ka ze le nja va ne vse bu je os tan kov 
pe sti ci dov, saj v eko loš kem kme tijs tvu ni 
do vo lje na upo ra ba ke mič nih sin te ti zi ra
nih sred stev za vars tvo rast lin. Za to se 
ži vi la iz eko loš ke in kon ven cio nal ne pri
de la ve bis tve no raz li ku je jo po vseb no sti 
os tan kov teh sno vi. Ne ga tiv ni učin ki 
os tan kov pe sti ci dov v hra ni na zdrav je so 
do ka za ni. Ti pov zro ča jo na sta nek raz lič
nih bo lez ni in aler gij. 

Eko loš ka  ze le nja va vse bu je več jo kon
cen tra ci jo vi ta mi na C. V ra zi ska vah, ki je 
po te ka la na  Ro da le In sti tu te (in šti tut za 
ra zi sko va nje eko loš ke ga kme to va nja že 
od le ta 19479) je ze lje vse bo va lo 30% več 
vi ta mi na C, prav ta ko so naš li viš je vseb
no sti vi ta mi na C pri pa ra diž ni ku in ja bol
kih. To lah ko raz lo ži mo s tem, da pre ve li
ka vseb nost in za lo že nost z du ši kom vpli
va na po manj klji vo izob li ko va nje og lji ko
vih ve zi kot tu di sno vi, ki so od vi sne od 
og lji ko ve ga kro go to ka (kot npr. vi ta min 
C). Vse bu je več mi ne ral nih sno vi ter manj 
tež kih ko vin. V štu di jah na krom pir ju in 
če bu li je bi la ugo tov lje na viš ja vseb nost 
mi ne ra lov in ele men tov v sle deh. Eko loš
ki pri del ki so vse bo va li za 29 od stot kov 
več mag ne zi ja, 21 od stot kov več že le za in 
14 od stot kov več fos for ja. Ugo to vi li so tu di 
viš je vseb no sti se le na, cin ka in kro ma. ko 
ze le nja va z urav no te že nim gno je njem 
vse bu je manj ni tra tov. Za ra di urav no te že
ne ga gno je nja z or gan ski mi snov mi in 
ži vi mi mi kroor ga ni mi ter sti mu la tiv ni mi 
gno ji li iz si rot ke, se du šik po ča si sproš ča 
in rast li ne ni so pod vr že ne obil nim kon
cen tra ci jam du ši ka. Iz te ga raz lo ga rast li
ne urav no te že no sin te ti zi ra jo vse po treb
ne sno vi in ni so pre ko mer no “lač ne” po 
du ši ku.

Eko loš ko pri de la na ze le nja va in sad je 
vse bu je jo tu di več mi ne ral nih sno vi ter 

Življenjski slog

V Velikih Laščah že 3. leto poteka tečaj orientalskega plesa. 
Pridružite se nam tudi vi in si podarite darilo ženskosti, vašim 
najmlajšim pa zabavo od ritmih orientalske pop glasbe in 
popularnih svetovnih izvajalcev.
Tečaja vodi Tina Jaklič, ki je s plesom pričela že v zgodnjih letih s 
show dance-om, orientalski ples pa jo navdušuje že 6 let. Tina 
svoje znanje stalno izpopolnjuje na delavnicah tako doma kot tudi 
v tujini in je članica plesne skupine Nawar.

Tečaj orientalskega plesa v Velikih Laščah

Od začetka februarja sprejemamo v začetno skupino odraslih in skupino otrok 
nove člane. Tečaji potekajo v zgornji dvorani Levstikovega doma v Velikih Laščah:

Odrasli: torek, 19.30-21.00 l  Otroci (osnovna šola): sreda, 17.30-18.40

manj tež kih ko vin.
Štu di je so tu di po ka za le, da naj bi eko

loš ka ze le nja va  ime la očit no viš jo vseb
nost su he sno vi. Eko ze le nja va ra ste po ča
sne je, vse bu je manj vo de in ima za ra di 
te ga očit no viš jo vseb nost su he sno vi.

Eko loš ka ze le nja va ima bolj av ten tič ni 
okus. Ži vi la gno je na z umet ni mi gno ji li 

ima jo po go sto slab ši okus za ra di viš je 
vseb no sti vo de, hi tre in ten ziv ne ra sti in 
manj še vseb no sti su he sno vi.

Eko loš ka ze le nja va in sad je so po go sto 
manj pre de la na, sez nam do vo lje nih adi
ti vov je moč no okr njen, ve li ko adi ti vov 
do vo lje nih v kon ven cio nal ni pre de la vi 
pa so pre pro sto pre po ve da ni v eko. 
Po sle di ca stro gih stan dar dov so ži vi la 
naj viš je ka ko vo sti, po dru gi stra ni pa ta 
ži vi la sla vi jo tu di po niz kem okolj skem 
od ti su.

Ve či no ma, ko smo zdra vi, nas zdra va 
pre hra na in zdra vo živ lje nje ne mi ka ta 
kaj pre več, še le ko zbo li mo, se za ve da mo, 
kaj po me ni ta zdrav je in zdrav na čin živ
lje nja. u

informacije in prijave: 041 951 467 (Tina) ali jaklic.tina@gmail.com

Zad nje ča se je vse bolj po pu lar na be se da »eko«. V tr go vi nah do bi mo vse mož no z 
na lep ko »eko«. Od pre hra ne, ob la čil, pre hran skih do dat kov do po hiš tva in na ki ta. 
Be se da« eko« je če da lje bolj po pu lar na, saj jo tr gov cu us pe šno tr ži jo. Te iz del ke 
lju di ku pu je jo, to da ve či na jih sploh ne ve, kaj po me ni te be se da in kak šna je re sni-
ca o eko loš kih iz del kih. 
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Tekačev je čedalje več, pravijo.
Pravijo pa tudi, da je človeku lepše v 
skupini kot samemu.
Tecimotorejskupaj!
Bo jan No vak

V Šport nem druš tvu Do bre po lje opa ža mo, da je te ku us pe
lo raz bi ti ta bu je in pred sod ke ter da te če tu di če da lje več 
Do bre polj cev. Za to smo la ni ob li ko va li te kaš ko sku pi no, ki 
se je en krat te den sko sre če va la na tre nin gih. Kot nad grad
nja te mu smo se ude le ži li Ljub ljan ske ga ma ra to na, o če mer 
ste bral ci Na še ga kra ja lah ko bra li v eni prejš njih šte vilk.

Za le toš nje le to prav ta ko na čr tu je mo sku pin ske te kaš ke 
tre nin ge in ude le že va nje ne ka te rih mno žič nih te kaš kih pri
re di tev. Z vad bo bo mo pri če li pred vi do ma v mar cu ali apri
lu, od vi sno od vre men skih raz mer.

Va bim vse ti ste, ki bi že le li spoz na ti mo ti va cij sko moč 
sku pi ne, ti ste, ki bi že le li tu di kak stro kov ni na po tek, ti ste, 
ki si že li te pri mer ja ve, ti ste, ki bi šli na ka ko mno žič no 
te kaš ko pri re di tev, pa se no če te od pra vi ti sa mi in ti ste, ki 
ima te kak drug raz log, da se nam pri dru ži te. 

Za vse in for ma ci je se lah ko obr ne te za pred sed ni ka druš
tva, Aloj za Ku plen ka, ali na vod jo te kaš ke vad be, Bo ja na 
No va ka. In for ma ci je pa bo ste lah ko do bi li tu di na pre nov
lje ni splet ni stra ni Šport ne ga druš tva Do bre po lje (www.
sddo bre po lje.si). u

Vrednost točke: 0,75 EUR   

Popusti  (se ne seštevajo):
- za objavo v treh zaporednih številkah – 5 %,
- za objavo v šestih zaporednih številkah – 10 %,
- za celoletno objavo – 20 % .

Oglas se naroči z dopisom, ki vsebuje vse podatke naročnika 
(točen naziv, naslov, davčno številko, ali je zavezanec za DDV in 
dokazilo o registraciji za pravne osebe). 
Za zahvale je potrebno napisati ime, priimek in naslov plačnika.

Za celoletno oglaševanje se sklene pogodba z Občino 
Dobrepolje. 

Št. točk
Vrednost brez 

DDV (EUR)
Vrednost z DDV 

(EUR)

celostranski 160 120 144

celostranski -
zadnja stran 200 150 180

1/2 - stranski 80 60 72

1/4 - stranski 40 30 36

1/8 - stranski 20 15 18

1 cm v koloni 6 4,5 5,4

Predstavitveni 
članek - 1str

100 75 90

Izdelani oglasi
Digitalno izdelan oglas za objavo v časopisu Naš kraj mora biti pripravljen 
v pravih merah v formatu PDF, TIF ali JPG (300 dpi, brez stiskanja), lahko 
tudi v vektorskih formatih CDR, AI ali EPS, pri čemer morajo biti fonti 
obvezno spremenjeni v krivulje.
Barvni oglasi morajo biti pripravljeni v barvnem zapisu CMYK. 
 
Neizdelani oglasi (gradivo za oblikovanje)
Logotipi, če obstajajo, morajo biti poslani v vektorski obliki (CDR, AI, EPS) 
ali v sliki visoke ločljivosti (300 dpi, brez stiskanja).
Besedilo in približen načrt postavitve mora biti postavljeno v Wordovem 
dokumentu. 
Slike naj bodo posebej priložene v formatih TIF ali JPG višje ločljivosti.
Oblikovanje neizdelanih oglasov se zaračuna posebej,  
za kar se dogovorite s tehničnim urednikom časopisa  
(auroragraf@siol.com).

Cenik oglasov in drugih objav v občinskem glasilu »Naš kraj«

OBVESTILO TEHNIČNEGA UREDNIKA

Precej fotografij za objavo v časopisu Naš kraj, ki jih pošiljate 
uredništvu, je izjemno slabe kakovosti (slike so neostre, premajhne 
ločljivosti itd.), zato vas naprošamo, da pošiljate tehnično kvalitetnejše 
fotografije. Za napotke o pripravi fotografij se lahko obrnete tudi na 
tehničnega urednika glasila  
(Franci Novak, auroragraf@siol.com).

Poleg tega vas naprošamo, da slik NE VSTAVLJATE V WORDOVE 
DOKUMENTE, ampak jih pošiljate posebej.

2. MEDNARODNA 
KOLESARSKA DIRKA

V soboto, 26. marca 2011, bo ob 14. uri 
start mednarodne kolesarske dirke za mlajše in 
starejše mladince in mladinke, ter žensk. Trasa 
kolesarske dirke bo enaka kot lani, cesta pa bo 

občasno popolno zaprta. Naprošam vse 
kmetovalce da to soboto ne vozite gnoja, ker 

cesta za dirko mora biti čista. Hvala za 
razumevanje. Vse občane vabimo, da si dirko 

ogledate v čim večjem številu.
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ZAHVALA
Ob izgubi naše drage mami

MARIJE BABIČ iz Zagorice 
(1931 – 2011)

Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom in prijateljem za izrečena sožalja, 

podarjeno cvetje, sveče ter darove za svete maše  
in cerkev.

Hvala vsem, ki ste jo pokropili, zanjo molili  
in se od nje v velikem številu poslovili.

Hvala dr. Mariču, gospodu Robijo in gospe Klavdiji  
za pomoč v bolezni.

Iskrena hvala gospodu župniku za darovano sveto 
mašo, pevcem in mešanega zbora, gospe Kostanjšek 

za lep govor, cvetličarni Lilija za pripravo in 
vaščanom, ki ste se zbirali k molitvi. 

Hvala vsem.

Vsinjeni

ZAHVALA
Ob boleči izgubi

MIRKA KRESEVIČA 
iz Kompolj

(1957 – 2011)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, pri
jateljem, sodelavcev, vaščanom, Društvu invalidov 

Grosuplje, učencem JVIZ Dobrepolje ter dijakom Sred
nje lesarske šole Ljubljana.

Hvala vsem, ki ste nam kakorkoli pomagali v času nje
gove smrti in pogreba in vsem, ki ste ga kropili, zanj 

molili, se od njega poslovili in nam izrekli sožalje, lepe 
besede in misli, ter darovali cvetje in sveče.

Hvala gospodu kaplanu za poslovilni obred, pevskemu 
zboru za petje, trobentaču, gospe Danici  Bambič za 

organizacijo pogreba in gospe Ireni za pomoč v vežici.

Pogrešali ga bomo.

Vsi  njegovi 

Oh,kakojehišaprazna,
odkarvečtebeni.

Prejdomačainprijazna,zdaj
otožnatamstoji.

Kogarimašrad,nikolineumre…
Ledaleč,dalečje…

Znamiježivela,
zdajodšlajekpočitkukamorježelela.

Čepravsmodalečdrugoddrugega,
teševednočutimo,teimamoradiintepogrešamo.
Ničvečneboklepetastebojinobujanjaspominov,

sedajsitipostalanašljubečispomin. 

ZAHVALA

ob izgubi naše drage mame, tašče,
babice, prababice in praprababice

FRANČIŠKE AČKO roj. ŠVIGELJ
(19232011)
iz Podpeči

se iskreno zahvaljujemo vsem, ki ste v težkih trenutkih 
slovesa sočustvovali z nami, darovali sveče  

in izrekli sožalje.
Hvala osebju ZD Dobrepolje za oskrbo  

v času njene bolezni.
Hvala osebju DSO Grosuplje, ki je zadnje leto in pol 

tako lepo skrbelo za našo drago mamo.
Hvala vsem, ki ste jo obiskovali  

in ji s tem polepšali dneve.
Hvala g. župniku iz Preserja pod Krimom za lep 

poslovilni obred, trobentaču in pevcem, 
predstavnikom Društva upokojencev Dobrepolje ter 
vsem, ki ste mamo pospremili k zadnjemu počitku.

Posebna HVALA tudi vsem vaščanom in prijateljem, ki 
ste molili zanjo.

vsinjeni

SpoštovaneobčankeinobčaniDobrepolja,



vseminvsakemuposebejbiseradizahvalili,

kerstesevtakovelikemšteviluudeležilipogreba

našegadragegaočeta,kivasjespoštovalinimel

rad,koješeživelindelalmedvami.



Hvalainvelikodobregavsem,

družinaVukelič
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Pomladbonatvojvrtprišla
inčakala,dapridešti,

insedlabonarožnatla
injokala,kertebeni.

ZAHVALA

Z bolečino v srcu ob izgubi našega dragega moža, 
očeta, deda in pradeda

MARJANA MIKLIČA starejšega
iz Vidma

(1. 12. 1923–19.1. 2011)

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem za izrečeno osebno in pisno sožalje, za 
darovane sveče in cvetje in za tako veliko spremstvo 

na njegovi zadnji poti.

Hvala Lovski družini Dobrepolje in Pogrebnemu 
zavodu Zakrajšek za organizacijo pogreba. 

Za izrečene tople besede ob slovesu se zahvaljujemo 
Janezu Pavlinu, županu občine Dobrepolje, soborcu 
Silvu Turku, Jaki Perovšku, ki je spregovoril v imenu 

Organizacije zveze borcev,  
in lovskemu tovarišu Janezu Grilcu.

Pevcem MPZ Rafko Fabiani in rogistom LD Krka se 
zahvaljujemo za doživeto petje in zaigrane žalostinke.

Za pomoč v težkih dneh hvala družini Davidović.

Hvala njegovemu osebnemu zdravniku dr. Mariču  
in še

posebna zahvala zdravstvenemu delavcu Robiju 
Golobu za vso skrb, medicinsko pomoč in vse obiske 

v času njegove bolezni.

Vsinjegovi

Umrejosamotisti,kijihnikolinihčeniimelrad.

Namesto zahvale "samo" ljubezen

Tistegajutrakoneboteveč,
najmenihčenebudi,
bomželeldanočnebišlapreč,
dazvonovibibilimrtvi.

Tistegajutramojnemiboglas
rotilboga:ohnikar
jišenepustiksebivvas,
odondodsenevrnenikdar.

Tistegajutrabomklicalnazaj,
vsetvojekarkdajsemimel,
dašeenkratživoobjetivsaj,
mamadraga,bizjutrajtesmel.

V eč kot pred de se ti mi le ti sem na pi sal to le pe sem in ni ti 
v sa njah si ni sem pred stav ljal, da jo bom, ozi ro ma bo mo 

ta ko zgo daj, ta ko kru to in bo le če do ži ve li na svo ji ko ži. Uda rec, 
da mu ni ena ke ga. Teh vr stic ne pi še mo ja ro ka, am pak mo je 
sr ce. In teh zgodb je ne šte to. Vsak, ki je poz nal na šo ma mo in 
z njo de lil svoj ko rak, ima svo jo. Zgod bo o ve li ki Du ši, o brez
mej nem Sr cu, o brez po goj ni Lju bez ni, o zla ti Do bro ti, o Ve ri 
v do bro, o ne skonč nem Upa nju, o Raz da ja nju, o Spre je ma nju 
in še in še.

Bi la je člo vek, ka kr šne ga ne poz nam. Pa ne sa mo za to, ker 
je bi la mo ja ma ma, ker me je ro di la, ker me je ime la ra da in 
me ra zu me la kot nih če drug. Ta ka je bi la do vseh. Ved no je 
pu sti la se be ob stra ni in po ma ga la dru gim. Skrb na, kot je lah
ko le ma ma, prid na kot mrav lji ca, zdrž lji va kot ko pri va. In ta ko 
než na, to pla in člo veš ka. Ved no pol na živ lje nja, vo lje in 
mo či. 

Po vsod in ved no se je žr tvo va la, ne se bič na do svo je ga zad
nje ga utri pa. Nik dar ni to ži la o te ži svo je ga kri ža, o svo jem 
trp lje nju  no si la ga je srč no. Nik dar ne bom po za bil po dob, 
ko je že gle da la smr ti v oči, ka ko tež ko nas je za puš ča la sa me. 
Še v neč lo veš kih mu kah bo lez ni jo je bi lo strah za nas, ka ko 
bo mo ži ve li brez nje. Nik dar je ni bi lo strah za se, ved no za 
dru ge. Še za svo jo bo le zen se je ho te la opra vi če va ti, da nas 
za puš ča sa me. Raz da la se je, raz da la do zad nje kap lje. Ko sem 
jo zad njič vi del ži vo in ni mo gla več go vo ri ti, nas je vse s svo
ji mi sla bot ni mi ro ka mi, ki so zbra le po sled nje mo či, ta ko 
go re če ob je ma la in pri ča la, ka ko brez mej no nas ima ra da in 
da bo ved no z na mi. Vro če sol ze so te kle v po to kih in ko to 
pi šem, te če jo zno va in še mno go krat bo do. Bi la je na ša ma ma. 
In za njo je os ta la nez no sna praz ni na.

Mo ra mo res iz gu bi ti, da bi zna li do volj ce ni ti? Ni pod pi ra
la treh, am pak pet vo ga lov hi še. In vse na še po ti so se sre ča
va le pri njej in v njej. Pri njej, ki je vse spre je ma la, ni ko li 
ni ko gar ob so ja la, ved no da ja la le lju be zen in svo bo do. V ti soč 
knji gah ne naj deš te ga, kar je na ša ma ma ži ve la vsak dan. Ne 
sa mo z be se da mi, am pak pred vsem z de ja nji.

Za to naj še ta ko bo li in bo še to lik šna ža lost, mo ra li bi bi ti 
neiz mer no sreč ni, da je bi la prav ona  nam otro kom ma ma, 
oče tu že na, vnuč ko ma ba bi ca, sta ri ma mi in sta re mu oče tu 
hči, se stram se stra, pri ja te lji cam pri ja te lji ca, so de lav kam so de
lav ka. To li ko le pih in gan lji vih zgodb so mi po ve da li o njej tu di 
dru gi, mo ja je le ena iz med mno gih. Kdor ko li jo je kdaj sre čal, 
je v nje mu pu sti la svoj edins tven pe čat. Če bo obro di lo le ne kaj 
zla tih se men, ki jih je po se ja la v vsa ke ga iz med nas, bo mo 
mno go bolj ši in bo bolj ši z na mi tu di svet v ka te rem ži vi mo. 
Sam za se vem, da ko li kr šno že imam sr ce in ko li kor že imam 

v se bi do bre ga, imam po njej.
Za to ni sem ho tel na pi sa ti na vad ne zah va le. Ved no me je uči

la da ja ti za ra di da ja nja sa me ga, ne za ra di hva le in ča sti, am pak 
za ra di ob čut ka, da si ne ko mu sto ril ne kaj do bre ga in mu po ma
gal.

Tu di za vas upam ena ko, da kar ko li ste do bre ga sto ri li za njo 
v živ lje nju, ali ob pre le pem slo ve su od nje, da ste sto ri li za ra di 
se be, ker vam je ta ko ve le va lo sr ce. Za me ne bo umr la ni ko li. 
Ved no bo ži va v mo jem sr cu, lju bez ni in spo mi nu.

In naj na ša bo le či na obro di sad: po vej te in po ka ži te ti stim ki 
jih ima te ra di, ka ko jih ima te ra di. Vsak dan po se bej. Zem lji, sve
čam in cvet ju na gro bu za man in pre poz no ti ho mr mraš te 
be se de. Za to na me sto zah va le “sa mo” Lju be zen.

Po či vaj v mi ru, dra ga ma ma!
AndrejDebeljak
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AVTOKLEPARSTVO
vsa kleparska in ličarska popravila ter menjavo vetrobranskih stekel,

VULKANIZERSTVO

Dodatno nudimo še:
IZPUŠNIH SISTEMOV

SERVIS VOZIL
LETNI SERVIS
AKUMULATORJE…

NOVO
BRISALCI BOSCH
POLNJENJE KLIMATSKIH NAPRAV

041-990-868

Na Vidmu (ali v občinah Dobrepolje in 
Grosuplje) vzamem v najem majhno hišo ali 
dvosobno stanovanje s kuhinjo, po možnosti 

opremljeno.

GSM: 031 869 215

Prodam seno v balah, prva košnja, 
zelo kvalitetno.

                      041 624 525

Kdor zapre vrata vsem napakam,
jih zapre tudi resnici.
 

Rabindranath Tagore

Misli



NOVO NA SLOVENSKEM TRGU!OVOOOO NA SLOVENSKEM TRGU!
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www.lon.si 

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 781 01 30

Potrošniški krediti

LONovi stanovanjski krediti

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem.

LONove depozitne akcije

� najboljša obrestna mera 

–  do 5,00 %

S potrošniškimi krediti do dodatnih 
sredstev na hiter in enostaven način. 
Sedaj še ugodneje.

� ugodne obrestne mere, 
� nizki stroški odobritve 
� daljša ročnost
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SKUPAJ POIŠČIMO NAJBOLJŠO REŠITEV ZA 
IZDELAVO NADSTREŠKA IN INOX OGRAJ, 
KOMBINIRANIH S STEKLOM, LEKSANOM, 

LESOM ALI JEKLENO VRVJO, KI JIH BOSTE ŠE 
DOLGO ZADOVOLJNO UPORABLJALI. 

www.inox-fit.si, orofit@inox-fit.si
 041 623 325
Orofit d.o.o., Ponova vas 22a, Grosuplje

Nudimo razne zabave 
za zaključene skupine, kot so:

  Praznovanja 
Poroke 
Birme 
Obhajila 
Obletnice 
Zaključki 

Zamostec pri Sodražici 

Za zaključene skupine je lepo poskrbljeno s pijačo ter hrano po izbiri.
Ponudba je pestra in je odvisna od želja posameznikov.

Za naročila nas morate predčasno kontaktirati na 041-591-133.


